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ehér József olvasónk tet-
te fel kérdését a Ceglédi
Panoráma online fórumá-
ban: történt-e bármi kéz-
zelfogható lépés a belvá-
rosban elszaporodott ga-
lambok visszaszorításá-

ra? „Van megoldás a Cegléd bel-
városában tapasztalható galamb-
populáció túlszaporodásának
csökkentésére, és amennyiben
igen, történt már bármiféle intéz-
kedés ennek érdekében?” – fo-
galmazott. A kérdés rövid idő
alatt nagy visszhangot váltott ki.
Az olvasó reggeli tapasztalatai
alapján „a járda, mint egy gua-
nótelep”, s a gimnázium frissen
festett kerítése is gyakran siral-
mas állapotban van a galambürü-
léktől. Kifogásolta azt is, ha igaz
a híresztelés, miszerint egy vál-
lalkozó pénzt kapott a galambok
„kirándultatására” – vagyis befo-
gás után a város szélére szállítá-
sára –, az felháborító, s legalább
dokumentációval kellene alátá-
masztani.
A bejegyzés alatt több tucat véle-
mény érkezett – a kommentelők
többsége azonnali, határozott in-
tézkedést sürget.
„Senki nem tesz semmit! Lassan
élhetetlen a város! Egy rakás �”
– írta egy hozzászóló, más sze-
rint „szörnyű, undorító, nem le-
het közlekedni”.
Egy hozzászóló szerint: „Tavaly
annyira futotta, hogy párat ösz-
szefogtak és néhány kilométerrel
arrébb szabadon engedték. Egy
vonuló állatot, ami 100 kilométe-
reket tud repülni…”
Sokan a galambürülék egészség-
károsító hatásaira hívták fel a fi-
gyelmet, megemlítve többek kö-
zött a salmonella, az E. coli és a
cryptococcus gombák jelenlétét,
amelyek komoly fertőzéseket,
gyulladásokat is okozhatnak.
Az indulatok a viták során sem
csitultak: „Irtani kell őket, ez el-
képesztő!”, míg más inkább a
történelmi háttérre mutatott rá:
„A galambok az első háziasított
állatok voltak, évezredeken át se-
gítettek bennünket – most meg
magukra hagyjuk őket.”
R. Fanni olvasónk április 13-án
készítette a mellékelt képeket a
Bajcsy-Zsilinszky téri játszóté-

ren. Mint írta: „A képek önma-
gukért beszélnek, az egész város
látképe gyakorlatilag ezzel
egyenlő: egy nagy kupac madár-
ürülék.” Hozzátette, hogy az
ügyben már az önkormányzatot
is megkereste, de bízik benne,
hogy a helyi médiumok figyelme
nagyobb nyomást gyakorolhat a
megoldás érdekében.
Egy másik olvasónk Keszthelyi
Sándor Cegléden született, de je-
lenleg nem itt él. Ceglédi látoga-
tása kapcsán találkozott a ga-
lambürülék okozta problémával.
„Ma pont Cegléden voltam, gon-
doltam, sétálok, nosztalgiázok
egy kicsit. A Gubodinál álltam
meg az autómmal, először be-
mentem a parkba, majd a
Rákóczi út keleti oldalán elindul-
tam a városközpont felé. A járda
annyira vastagon volt néhány he-
lyen galambszarral, mintha leta-
pétázták volna a járdát. Én nem
vagyok ehhez hozzászokva, ne-
kem undorító volt egy idő múlva.
Szerintem megoldás: 1. Befogni
a galambokat, és elvinni őket jó
messzire. 2. Fotocellás hang/
fényvillanásos riasztókat rakni a
fákra, – azokra a helyekre, ágak-
ra, amik a járdák fölött vannak,
talán segít valamit...” – írta meg
lapunknak olvasónk.
A lakossági elégedetlenség te-
hát egyre hangosabb, s nemcsak
a belváros, de a kertváros lakói
is hasonló problémákról szá-
molnak be. A fórumokon ismét-
lődő kérések lényege egyértel-
mű: átlátható, dokumentált és
hatékony fellépést várnak az il-
letékesektől.

Galambhelyzet
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Szárszó
célegyenesben

GŐZERŐVEL ZAJLIK a balaton-
szárszói ifjúsági tábor felújítása. –
erről számolt be a Református
Oktatási Központ a közösségi ol-
dalán. A közzétett képek tanúsá-
ga szerint munka van bőven, több
évtizedes hiányokat kell pótolni
az önkormányzat tulajdonában,
de az oktatási intézmény által
működtetett egykori úttörőtábor-

ban. Nem véletlen, hogy nagy ér-
deklődés övezi a hányatott sorsú
táborhelyet, hiszen alig van ceg-
lédi család, akinek ne kötődne
szép gyermekkori élménye a ba-
latoni úttörő táborokhoz.
Információink szerint ceglédi
vállalkozók bevonásával készül a
tábor, hogy az idén nyárra, hogy
a június 20-ai tanévzáró után a
gyerekek birtokba is vehessék
majd. A teljes rendbetétel, felújí-
tás után akár 120-150 fős ifjúsági
vagy gyermektáborokat is lehet
majd rendezni Balatonszárszón.



Veterán járművek
találkozója

KÜLÖNLEGES JÁRMŰVEK várták az
érdeklődőket a Vásártéren a hús-
véti hétvégén a Ceglédi Veterán
Jármű Találkozón. A szervezők
több más mellett jármű mustrával,
szépségversennyel és felvonulás-
sal is készülnek a nap folyamán.

Holokauszt áldo-
zataira emlékeztek

A HOLOKAUSZT ÁLDOZATAIRA
emlékeztek április 16-án, a Holo-
kauszt Magyarországi Áldozatai-
nak Emléknapján a Kossuth Mú-
zeumnál. A megjelenteket Rez-
nák Erzsébet történész köszöntöt-
te, emlékező beszédet Kirschner
Péter, a Magyar Zsidó Kulturális
Egyesület elnöke tartott. A meg-
emlékezésen botlatókövet avattak
Révész Manó emlékére. Az ese-
ményen a Török János Reformá-
tus Oktatási Központ tanulói ad-
tak emlékező műsort, emellett
közreműködött Herczeg Amanda,
a Ceglédi Táncsics Mihály Álta-
lános Iskola diákja, valamint
Adamikné Dávid Andrea, a Ceg-
lédi Erkel Ferenc Zeneiskola pe-
dagógusa. Mint ismert: 2001 óta
április 16-án tartják a Holokauszt
Magyarországi Áldozatainak Em-
léknapját, arra emlékezve, hogy
1944-ben ezen a napon kezdődött
a hazai zsidóság gettóba zárása.

ÁPRILIS 10-ÉN a Helytörténeti
klubban a ceglédi zsidóság törté-
nete került górcső alá. Meghívott
vendégként dr. Steiner András,
az előadók Reznák Erzsébet,
Károly Tamás és dr. Füle
Györgyné Magda voltak. Az est

első részében a Zsinagóga építő-
jéről, Baumhorn Lipótról szólt a
vetítés, majd Károly Tamástól a
zsidók Ceglédre telepedéséről és
a városban betöltött szerepeikről
hallhattunk. Sok ismerős név jött
elő, régen elfeledett kereskedők,
orvosok, ügyvédek nevei és ve-
lük együtt a szomorú sorsuk. Két
rövid visszaemlékezést is hallgat-
tunk Hegedős Károlyról és Zalai
professzor életrajzából, felidézve
a tragikus időszakot. Reznák
Erzsébet az április 16-án (a Holo-
kauszt Magyaroroszági Emlék-
napja alkalmából rendezett váro-
si megemlékezésen) Révész Ma-
nó emlékére átadásra kerülő
botlatókőről is mesélt. Legköze-
lebb május 15-én lesz helytörté-
neti klub, amelyen az Alföldi sze-
cesszió lesz a téma.

30 éves Gerje-Party
Fúvósegylet

ALBERTIRSÁN A VÁROSI Sport-
csarnokban adott ünnepi minősítő
hangversenyt fennállásának 30. év-
fordulója alkalmából a Gerje-Party
Fúvósegylet. – számolt be az
örömhírről Jutasiné Klein Kitti
polgármester. „A hangverseny nem
csupán egy ünnepi alkalom volt,
hanem egyúttal az elmúlt 30 éves
fennállásuknak és kiemelkedő ze-
nei tudásuknak a méltó megkoro-
názása is. Rendkívüli büszkeséggel
tölt el, hogy kiérdemelték és átve-
hették a kiemelt arany minősítést.
Ez a fantasztikus eredmény méltán
tükrözi a Gerje-Party Fúvósegylet

több évtizedes zenei elhivatottsá-
gát, mely nagymértékben hozzájá-
rult Albertirsa kulturális életének
gazdagításához és városunk hírne-
vének öregbítéséhez.” – írta a pol-
gármester, aki azt is hozzátette jú-
lius 5-én fúvósfesztivált rendeznek
majd Albertirsán.

Bővül a kalandpark
IDÉN A SZEZONKEZDET ELŐTT
többféle új, izgalmas élmény-
elemmel bővül a Ceglédfürdő Ka-
landpark. Az egyik új elem egy
vietnámi híd. A canopy pálya fe-
lette átcsúszó része természetesen
továbbra is használható lesz –
mostantól egy izgalmas színesí-
tő/gyorsító sávként funkcionál. A
másik élményelem egy 10x10

méteres területen kialakított labi-
rintus, amelyet több mint 100 tő
vadszőlővel ültettek körbe, hogy
a természetes falak között még iz-
galmasabb legyen az útkeresés. A
nyitásról a Ceglédfürdő facebook
oldalon adnak majd hírt.

Zöld böjt
A CEGLÉDI SZAKKÉPZÉSI Cent-
rum iskolái is csatlakoztak az úgy-
nevezett Zöld böjt kezdeménye-
zéshez. Különböző programokkal
igyekeznek felhívni a diákok fi-
gyelmét nem csak környezetünk
védelmére, értékeire, de arra is, mi
az az öt szabály, az öt T, amit ér-
demes beépítenünk életünkbe.
Például takarékoskodni az energi-
ával, tudatosan vásárolni, több
időt tölteni a természetben. ctv
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Színes Húsvét
HÚSVÉTI MŰVÉSZPIACNAK adott otthont a Kossuth Művelődési
Központ. A helyi művészek és kézművesek alkotásainak kiállítása
és vására a Ceglédi Alkotók Egyesülete szervezésében valósult meg.

KÜLÖNLEGES MŰVÉSZETTÖRTÉNETI ELŐADÁSSAL és kiállítással ké-
szült Húsvét alkalmából a Nagytemplomi Református Gyülekezet
és Dr. Juhász István a Református Gyülekezeti Házban. A kiállítást
nt. Hánka Levente lelkész nyitotta meg. Az előadó képeken keresz-
tül mutatta be Jézus szenvedéstörténetét virágvasárnaptól a feltáma-
dásig. „A történetet leggyakrabban olajfestményeken örökítették
meg, de nem kevés ikon, mozaikkép, iniciálé, szobor, relief, azulejo,
sőt faliszőnyeg és edénydíszítés is született a témakörben. Az aláb-
biakban ezekből is mutatok néhányat, van köztük egy magyar alko-
tás is. Tízezernél is több műalkotást néztem át, ezekből ezret töltöt-
tem le a számítógépemre, az előadásomban ennek csak töredékét le-
szek képes megmutatni. A 70 kiállított alkotás önmagában is élményt
jelenthet a résztvevőknek.” – mutatta be a kiállítás hátterét Juhász
István. A kiállított alkotásokat pedig a tervek szerint tárlatvezetéssel
együtt is meg lehet majd nézni az elkövetkező hetekben.

A HÚSVÉTI VIGÍLIA SZENTMISÉRE és a hozzá kapcsolódó feltá-
madási körmenetre várták a katolikus híveket nagyszombat este
Cegléden is. A szentmise során felolvasták az üdvtörténet leg-
fontosabb szakaszait, majd ünnepélyes körmenet indult a temp-
lom körül, hirdetve a feltámadás örömhírét. Az ünnepségen a hí-
vek közösen adtak hálát a feltámadás ajándékáért, imádsággal,
énekkel és a közösség erejével erősítve hitüket.

A CEGLÉDI ERKEL FERENC Alapfokú Művészeti Iskola gitár- és fú-
vószenekara megtartották hagyományos virágvasárnapi hangverse-
nyüket a Református Gyülekezeti Házban. Előbbi zenei vezetője Kár-
páti Szabolcs, míg a fúvósokat Perneczky Gábor vezényelte. A telthá-
zas előadáson több ismert, klasszikus zenemű dallamai csendültek fel.

ZENESZÓ, NÉPVISELETBE ÖLTÖZÖTT LÁNYOK és fiúk, vödrök és
szódásszifonok valamint hímes tojások – a Rég Idők Tárházában
idén is megtartották Húsvét hétfő délelőtt a hagyományőrző lo-
csolkodást. Az évek óta egyre népszerűbb program ezúttal is a
Cegléd Táncegyüttes szervezésében valósult meg.

„A FELTÁMADÁS ÜZENETE – Írott tojások a Kárpát-medencéből
és Moldvából” című kiállítás gyönyörű példája annak, hogyan él
tovább gazdag népművészeti örökségünk generációkon át. Há-
rom tojásíró mester és tanítványaik mutatják be a viasszal írott
tojások varázslatos világát, szokásokat, szimbólumokat és ha-
gyományokat a Ceglédi Galériában.

IDÉN IS MEGNYÍLT a Húsvétváró Kertecske: óriási hímestojások és dí-
szíthető közösségi tojásfa is várja a Kossuth térre kilátogatókat. A Pes-
ti úti Óvoda Maci csoportja is tekintette meg a köztéri alkotásokat. A
kiállító Kossuth Művelődési Központ április 25-ig várja közösségek,
iskolai- és óvodai csoportok, valamint családok hímestojásait.

Fotók: Szokolai Attila

Fotók: HelloCegléd



Autizmus Világnapja
IDÉN IS SOKAN CSATLAKOZTAK
ahhoz a már hagyományosnak
mondható, figyelemfelhívó sétá-
hoz, melyet az Autizmus Világ-
napja alkalmából tartottak Ceg-
léden április 2-án. A séta útvona-
la ezúttal a Szent György tértől
indult és a Losontzi Iskola kisud-
varáig tartott.
Az Autizmus Világnapja alkalmából
idén rendhagyó előadással készült a
Kossuth Művelődési Központ. Ven-
dégszereplésre hívták a Baltazár
Színházat, a Segítség, segítek! c. elő-
adásra minden egyes jegyváltással a
nézők is segíthettek, hiszen a jegyel-
adásból származó bevételt felaján-
lották az Autizmus világnapja alkal-
mából a Töredék Világ Autizmussal
Élő Emberekért Alapítvány javára.
„A jegybevételből befolyt 246.614
Ft-on túl, az előadás napján ado-
mányládába további 31.100 Ft-ot
gyűjtöttünk össze, melyet át is utal-
tunk az alapítvány javára. A különle-
ges eseményről és jótékonysági akci-
óról az alapítvány elnökének,
Milusné Áginak ügyvezetőnk Détári-
Lukács Ágnes emléklapot adott át.”
– számolt be a kulturális intézmény
a közösségi oldalán.

Költészet napja a
múzeumban,
könyvtárban

ÁPRILIS 11-ÉN KÜLÖNLEGES láto-
gatói voltak a ceglédi Kossuth Mú-
zeumnak: „a győri Hangraforgó
együttes tisztelt meg minket azzal,
hogy #hetidal YouTube sorozatuk-
ba nálunk, pontosabban Kossuth
Lajos bútorai előtt adták elő és
rögzítették a „Huszárgyerek, hu-
szárgyerek...” kezdetű, közismert,
1848-49-es verbunkot. Május 19-

től lesz megtekinthető csatornáju-
kon.” – írta a múzeum közösségi
oldala. Este pedig a Cegléd Városi
Könyvtárban hallgathatták meg az
érdeklődők „Egy földön, egy hazá-
ban...” című műsorukat.
A KÖLTÉSZET NAPJA alkalmából
maratoni verselésre várták az óvo-
dákat, iskolákat, civil szervezete-
ket, intézményeket, baráti társasá-
gokat is, mindenkit, aki a verseket
kedveli április 10-én a Városi
Könyvtár elé. Ezzel egy időben
József Attila kiállítást tekinthetnek
meg az érdeklődők a Központi
Könyvtárban egészen április 24-ig.

Magyar Péter
Cegléden

ÁPRILIS 12-ÉN SZOMBAT ESTE
Ceglédre látogatott Magyar Pé-
ter, a Tisza Párt elnöke, aki or-
szágjárása részeként a Szabadság
téren tartott beszédet. A rendez-
vényre számos érdeklődő érke-
zett, hogy személyesen hallgassa
meg a politikust.
Beszédében Magyar Péter elmond-
ta: már több mint egymillió ember
töltötte ki a Nemzet Hangja című
kérdőívet. A ceglédi fórumon a po-

litikus élesen bírálta a jelenlegi
kormányt, különösen a korrupció-
val, az igazságszolgáltatással és a
gazdasági helyzettel kapcsolatban.
Ismertette a Tisza Párt programjá-
nak néhány főbb pontjait is, ame-
lyek között kiemelt szerepet kap a
jogállamiság megerősítése, az át-
látható közpénzfelhasználás, vala-
mint az oktatás és az egészségügy
reformja. hellocegled.hu

Fogászati workshop
ÁPRILIS 11-ÉN SZAKMAI napra
várták a ceglédi moziban a fogor-
vosokat, fogorvos hallgatókat és
mindenkit, aki érdeklődik a fogá-
szat iránt egy rendhagyó fogásza-
ti workshop keretében a Dombi
Dental Fogászat szervezésében.
Az előadások különböző aspek-
tusokból közelítették meg a fog-
orvoslás témáját. A nap során el-
ismert szakemberek osztották

meg tudásukat és tapasztalataikat,
hogy segítsenek új nézőpontokat
találni, tágítani az eddig megszer-
zett tudást, inspirálni és mélyebb
betekintést nyerni a fogászat vilá-
gába. A gyógynövények szerepé-
ről a száj egészsége kapcsán, a
felnőtt fogszabályozásról éppúgy

szó volt, mint a szájüreg-bél-agy
kapcsolatrendszeréről, az cumi-
zás hatásairól vagy az AI digitális
fogászatban betöltött szerepéről.
Ezen kívül előadást tartattak a
2024-es Tudományos Diákkonfe-
rencia Dombi Dental különdíja-
zottjai is.
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Fotó: HelloCegléd

Mitől működik jól
egy önkormányzat?

gy önkormányzat akkor végzi jól a dolgát,
ha az emberek érzik, hogy jobb nekik.
Nemcsak nagy fejlesztésekben, hanem a
hétköznapokban is. Ha gördülékenyebbé
válik az ügyintézés, ha tisztábbak az utcák,

ha a gyerek biztonságban megy iskolába, ha van ho-
vá elvinni a családot hétvégén – ha valóban jó itt él-
ni. Egy jó önkormányzat figyel az emberekre: meg-
hallgatja a véleményeket, bevonja a lakókat a dönté-
sekbe, és közösen gondolkodik a jövőről. Átlátható-
an működik, nyíltan kommunikál a terveiről, fej-
lesztéseiről, és tudatosan, felelősen bánik a közpén-
zekkel.

Nemcsak látványos beruházásokkal foglalkozik, ha-
nem azokkal a területekkel is, amelyek kevésbé lát-
ványosak, de alapvetően fontosak: az oktatás, a szo-
ciális ellátás, a környezetvédelem, a fiatalok és idő-
sek támogatása. És talán az egyik legfontosabb: kö-
zösséget épít. A város nem csak épületekből, hanem
emberekből áll. Egy önkormányzat akkor működik
jól, ha segíti a civil közösségeket, kulturális és szo-
ciális életet, ifjúságot, időseket – vagyis élő közös-
séget épít. Mert egy város attól válik igazán élhető-
vé, ha benne az emberek is közel kerülnek egymás-
hoz. Egy önkormányzat sikere végső soron abban
mérhető: az emberek érzik, hogy jó itt élni.

A Ceglédért Független Egyesület közleménye

e
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Iskolai versmondó

verseny
ÁPRILIS 2-ÁN RENDEZTE MEG a
Ceglédi Táncsics Mihály Általá-
nos Iskola az alsó tagozatosok
versmondó versenyét. A koráb-
ban már megtartott osztályszintű
próbatétel után, közel 60 kisdiák
képviselte osztályát a megméret-
tetésen.
„Örömmel tapasztaltuk, hogy
valamennyien életkoruknak, sze-
mélyiségüknek és egyéniségük-
nek megfelelő verssel készültek.
A szép, tiszta beszéd, a helyes
artikuláció, a hangszínváltások,
a helyes hangerő megválasztása
jellemezte a legtöbb produkciót.
Maradandó élményekben volt
részünk ezen a délutánon.” –
számolt be a rendezvényről az
iskola. A városi Versmondó ver-
senyen A 2. és a 3. évfolyamo-
sok közül az első és a második
helyen végzettek, a 4. évfolya-
mosok közül pedig az első he-
lyezettek képviselik az alsó ta-
gozatosokat a városi Versmondó
versenyen.

A TÁNCSICS ISKOLA ADOTT ott-
hont a Tankerületi Ki Mit Tud?
járási középdöntőjének, ahol 113
diák, 9 iskola képviseletében mu-
tatta meg tudását, kreativitását és
bátorságát. A résztvevők fantasz-
tikus produkciókat mutattak be. –
számolt be az intézmény közös-
ségi oldala.

A legjobb jogászok
között

EGY CEGLÉDI SZÁRMAZÁSÚ jog-
hallgató bizonyította tehetségét az
USA-ban egy nemzetközi szak-
mai versenyen. „A Washington
DC-ben március 30. és április 5.
között megrendezett Jessup Nem-
zetközi Perbeszédversenyen az
ELTE Jessup csapata két különle-
ges díj elnyerésével ismét bizonyí-
totta, hogy az ELTE ÁJK tovább-
ra is a világ jogi karainak legjobb
1%-ba tartozik.” – számolt be az
egyetem a sikerről. A csapat tag-
jai: a ceglédi származású Baranyi
Tibor, Beznoszka Igor, Csiffáry
Ábel, Erményi György és
Szlovacsek Anna. A felkészítő
oktatók Prof. Dr. Kajtár Gábor és
dr. Buda Zolta tanársegéd voltak.

Toyota álomautó
rajzverseny

IDÉN SEM VOLT KÖNNYŰ a beérke-
zett többszáz színpompás, lelemé-
nyes és inspiráló pályamű közül
kiválasztania a Toyota Hungary-
nak a Toyota Álomautó Rajzver-

seny győzteseit és különdíjasait. A
Szent Kereszt Katolikus Általános
Iskola tanulói közül is többen ké-
szültek, ketten részesültek külön-
díjban: Csiszár Menta Otília (7.c)
-Toyota ENVI az autó, amely se-
gít a környezetszennyezés felszá-
molásában, a vizeink és a Föld
megtisztításában és Zsidákovits
Anna (8.b) - „I'm in love with my
car” alkotása egy, a ritmus- és se-
besség harmóniáját szimbolizáló
hangszerautó. A gyerekek Toyota
ajándékcsomagot nyertek. – szá-
molt be az iskola közösségi oldala.

Előadás az óvodában
NAGYCSOPORTOS ÓVODÁSOK szüle-
inek tartott előadást Handzsúr Zsolt
„A kisgyermekek táplálkozása,
egészségre nevelése – avagy hogyan
faragjunk egészséges kisiskolást”
címmel a Széchenyi úti óvodában.
Az interaktív és tartalmas program
során szó esett a kiegyensúlyozott
étrend szerepéről, a helyes étkezési
szokások kialakításáról, valamint ar-
ról, hogyan tehetjük a gyermekeket
tudatosabbá saját egészségük meg-
őrzésében már óvodás korban.

Jubileumi
hangverseny

ÁPRILIS 5-ÉN SZOMBAT délután
különleges zenei élményben le-
hetett része azoknak, akik elláto-
gattak a Református Gyülekeze-
ti Házba, ahol a Ceglédi Kossuth
Lajos Gimnázium 60 éve alapí-
tott, egykori leánykara adott
gyönyörű jubileumi hangver-
senyt. A koncert méltó része volt
az iskola fennállásának 125. év-
fordulója alkalmából szervezett



ünnepi programsorozatnak. A
fellépés nemcsak az iskola gaz-
dag hagyományait idézte meg,
hanem az összetartozás, a közös
múlt és a zene erejét is ünnepel-
te. A kórus tagjai elhozták a ze-
ne varázsát erre a különleges al-
kalomra, Soltészné Lédeczi
Judit Liszt-díjas karnagy felké-
szítésével és vezénylésével. A
koncertet Fazekas Zsuzsanna
zongorajátéka tette még emléke-
zetesebbé, aki finom és érzékeny
zenei kísérettel emelte az est ju-
bileumi hangverseny egyszerre
volt megható visszatekintés és
felemelő ünneplés – méltó tisz-
telgés az alma mater előtt.

Egészségnevelési
és sportnap a

Gimiben
ÁPRILIS 3-ÁN KERÜLT megrende-
zésre a testnevelők szervezésé-
ben az Egészségnevelési és
Sportnap a Ceglédi Kossuth
Lajos Gimnáziumban. „Fontos
célkitűzésünk a tanulók egész-
ségtudatának fejlesztése, látókör-
ük szélesítése, és persze a test-
mozgás iránti igényük erősítése.
Ennek megfelelően számos érde-
kes előadáson vehettek részt a ta-
nulók, majd pedig a sporté lett a
főszerep. Ezúton szeretnénk meg-
köszönni előadóinknak, Czudar-
helyi Tímeának, Friss Kingának,
Gál Csabának, Handzsúr Zsolt-
nak, Herczeg Petrának, Dr. Ko-
vács Nikolettának, Dr. Szabó
Ivettnek, Szepes Rékának, Dr.
Tóth Péternek, hogy elfogadták a
meghívásunkat, és hogy informa-
tív előadásaikkal szélesítették a
tanulók ismereteit. A táplálkozás,
az egészségmegőrzés, az arc- és
fogápolás mellett a stressz-
kezelés, a mentális egészség meg-
őrzése, az ülő életmód hatásainak
megelőzése, valamint az edzések
szakszerű elkezdése volt a kínála-
tunkban. Köszönjük továbbá a
sportfoglalkozásokat vezető ven-
dégeink, Bakos Beáta, Halmi
Viktor, valamint Pozsár Kinga se-

gítségét is! Nekik köszönhetően
jóga, önvédelem és aerobik órák-
kal tudtuk szélesíteni a palettát.
Az Open Fitness termeiben pedig
Királyné Túri Andrea, Oldal Ibo-
lya, Motollai Gréta és Stein-
macher Attila vezetésével spin-
ning órán, fitt-mix edzésen, és
személyi edzők által koordinált
súlyzós edzéseken vehettek részt
a tanulóink. Természetesen a
Snack&Chill is része volt a nap-
nak: a Nemzeti Népegészségügyi
és Gyógyszerészeti Központ tá-
mogatása révén a tanulók a nap
folyamán ezúttal ingyenesen jut-
hattak hozzá a zöldséges, gyü-
mölcsös finomságokhoz! Szoká-
sainknak megfelelően a sportnap
keretein belül kerül sor a Gyányi-
Túri-díjra pályázó diákok előadá-
sainak meghallgatására is: kö-
szönjük Túri doktor úr részvétel-
ét, és a biológia szakos kollégák
munkáját is!” – számolt be az is-
kola közösségi oldala.

Repülő iskola
A GONDOLKODÁS ÖRÖME Alapít-
vány a 2024-25-ös tanévben is
megszervezte a Repülő Iskola
programot. „Ennek keretében „ki-
repülnek” azokba a középiskolák-
ba – köztük a ceglédi gimnázium-
ba –, akik részt kívánnak venni a
programban. Lelkes kilencedikes
diákoknak tartanak 3 órás kedvcsi-
náló foglalkozásokat, ahol szeret-
nék megmutatni a matematika játé-
kos és gondolkodtató arcát. Az ér-

deklődő diákok 2025 tavaszától
egy intenzív tehetséggondozó fog-
lalkozássorozaton vehetnek részt.
Ez egy 2 és fél éves ingyenes kép-
zés, amely hozzájárul a tanulók
matematikai képességeinek fejlő-
déséhez. Kiemelten fontos cél,
hogy az alapítvány programjai
anyagi háttértől függetlenül min-
den tehetséges diák számára elér-
hetők legyenek. Kisvárdától
Cegléden át Pécsig több mint 20
iskola tanulói kerültek be a prog-
ramba. Amire nagyon büszkék va-
gyunk, idén a 9.d osztályból mind
a hét érdeklődő tanuló meghívást
kapott. A foglalkozások helyszíne,
az ELTE Eötvös József Col-
legiuma. A programba bekerült di-
ákok: Császi Balázs, Kerek
Boldizsár, Kertesi András, Kirsch
Torda, Lovász Bence, Lovász Le-
hel, Vincze Dániel.” – tájékoztatott
Volter Etelka, a gimnázium tanára.

Gyűjtés a gyermek-
falvak lakóinak

AZ SOS GYERMEKFALVAK Ala-
pítvány számára tartottak gyűjtést
március 29-én a Vörösmarty téren.
A rendezvény egész bevételével az
állami gondozott gyermekekkel
foglalkozó alapítványt támogattak
– mondta el Fekete Nikoletta az
esemény szervezője. Az alapít-
vány pártfogó toborzója arról is tá-
jékoztatott: a kézműves és gyer-
mekprogramok mellett látványfő-
zéssel készültek. A kezdeménye-
zéshez csatlakozott a Ceglédi Ha-
gyományéltető Baráti Kör is.

Ceglédi díjazottak
A PILISEN MEGRENDEZETT VIII.
Baranyi Ferenc szavalóverse-
nyen két diák képviselte a Ceg-
lédi Kossuth Lajos Gimnáziu-
mot. Császi Balázs 9.d osztályos
tanuló 2. helyezést ért el, vala-
mint a zsűri különdíjban is ré-
szesítette. Fehér Jázmin 9.d osz-
tályos tanuló 4. helyezést ért el.
Felkészítő tanáruk: G. Bíró
Lilla. – írta az oktatási intéz-
mény közösségi oldala.
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ALLERGIANEM KÖSZ!

Dr. Nyilasné Varga Szilvia
rehabilitációs terapeuta

Egyénre szabott

masszázskezelések
esetleges panaszoktól, állapottól függően.

T.: 0670-389-6831 - Cegléd, T+P
Fülbelövés Csecsemőkortól kiszállással

Csemői vízőrzők akcióban
MÁRCIUS 30-ÁN VASÁRNAP A PSZICHO-PATA Lovas és
Lovasterápiás Központ szervezésében újabb környezetvédő ak-
cióra került sor: a földgátat erősítette meg a lelkes csapat. A
szervezők beszámolója: „Lassan a testtel! (Mármint a felszín
alatti VÍZTESTTEL) – kiáltott fel lelkesen a csemői vízőrzők
alkalmilag verbuválódott gerilla csapata, majd a homokhát fel-
sebzett artériájára (mesterségesen völgytalp alá mélyített víz-
folyás) szorítva az ujját, lefolyást csökkenteni, és ezzel a ter-
mészetnek időt nyerni indult csatába.
Az eredetét tekintve, a múlt jótékony ködébe vesző-helyi folklór
adatközlők szerint diverzáns álparasztok tevékenysége révén lét-
rejövő- jelentős számú fenék küszöb emelő létesítmény (értsd:
földgát) megerősítésére szövetkezett a lelkes honleányok és hon-
fiak maroknyi csapata. Az önként jelentkező környezettudatos
helyi lakosok több ezres tülekedő táborából, a Gedeon módszer
(Bír. 6-7) továbbfejlesztett változatával sikerült kiválasztani a 8
legrátermettebb személyt a küldetés teljesítéséhez. Persze joggal
aggathatnék mindenféle eposzi jelzőt a történetem szereplőire,
ezeket most nagyvonalúan mellőzöm, csak elhomályosítaná az
egyszerűen írott szó a héroszok dicső ragyogását.
Az esőzések nyomán a homokhátról lezúduló víztömeget, mint
maréknyi spártai tartóztatta fel a modernkori Leonidászok csa-
pata. Dicső viadalban, ásót s talicskát nem kímélve, sikerült tar-
tani a szorost, (meg kell jegyeznem, ha nem kimélyített szoros
lenne, hanem az eredeti széles és lapos szabadon kanyargó me-
der, okafogyott lenne a küzdelem), s az alkonyat hosszúra nyú-
ló árnyai alatt, a végletekig elcsigázott kompánia szószólója e
szavakat lehelte elhaló hangon nekem, az éppen arra banduko-
ló mocsári teknőcnek: Vándor, vidd hírül a társaidnak, meg-
cselekedtük azt, mit megkövetelt a haza.”

Fotó: Szokolai Attila



A város szélén, mindössze pár száz
méterre a buszfordulótól valóságos
szeméttelep alakult ki. Az illegális hul-
ladéklerakó Cegléden az Ugyer dűlő-
it mérgezi, ezzel megkeserítve a kör-
nyéken élők mindennapjait. A helyiek
nem értik, hogyan történhetett ez
meg úgy, hogy senki nem vette észre
a hatalmas nagyságú kupacot.

riási mennyiségű ruha, hasz-
nált autógumik, rossz hűtő-
szekrény, és még egy kiskutya
teteme is megtalálható azon a
ceglédi illegális hulladéklera-
kón, amely a 21-es és 22-es

dűlő közötti területen, a volt kisbolttól alig
száz méterre fekszik. A szemétkupac még
a dűlőútról is jól látható, a környéken élők
pedig egyre kétségbeesettebben figyelik,
ahogy a helyzet folyamatosan romlik.
A környék egyik tanyájának tulajdonosa
kereste fel a Ceglédi Városi Televíziót a
környezetszennyezés miatt. A férfi el-
mondta, hogy mostanra már elviselhetet-
lenné vált a helyzet.
– Mivel ez már a dűlőútról is messziről
látszik, nagyon furcsa, hogy idáig senki-
nek nem tűnt fel – nyilatkozott a tanya tu-
lajdonosa, hogy a felfoghatatlan mennyi-
ségű és összetételű hulladék nehezen nem
észrevehető. Hozzátette azt is, hogy a bor-
zalmas látvány mellett az orrfacsaró bűz is
jelentősen kihat a környék lakosaira, de
van egy ennél is nagyobb probléma.
– Az hogy szemét van és büdös, az csak egy
dolog. Ez közegészségügyi szempontból is
kitett, mert rengeteg patkány van itt. A ta-
nyám nem messze van innen, és már ott is
küzdünk ellenük – fogalmazott a férfi, aki ar-
ról is beszélt, hogy a bűzt nem csak a szemét
okozza, ugyanis a közelben rendszeresen
égetik a hulladékot, például műanyagot, gu-
mikat és ruhaneműket is. Ilyenkor az Ugyer
egyébként tiszta levegője mérgezővé válik.

A közeli tanya tulajdonosa a városrész
önkormányzati képviselőjét, Szlovák
Mátyást is megkereste, aki arról tájé-
koztatott, hogy a megfelelő helyre eljut
a segítségkérés, tehát a probléma meg-
szüntetésén a város vezetése dolgozik.
A képviselőt a Ceglédi Városi Televízió
is megkereste, akiket arról tájékoztatott,
hogy az illegális hulladéklerakók felszá-
molása önkormányzati feladat, azonban
ebben az ügyben akadnak nehézségek. A
szemétkupac ugyanis nem közterületen
van, így az önkormányzat hatásköre kor-
látozott. A felszámoláshoz hosszadalmas
hatósági eljárás szükséges, de az első lé-
péseket már megtették, és igyekeznek a
lehető leghamarabb felszámolni a lerakót.

szoljon.hu

AZ UTÓBBI IDŐBEN ABONYBAN és környé-
kén, a bevezető- és dűlőutak mentén ismét
megnövekedett az illegálisan lerakott hul-
ladék mennyisége. Nagy mennyiségű sze-
métkupacok keletkeztek, a legkülönbö-
zőbb helyeken. Ezeket az ABOKOM Non-
profit Kft. munkatársai folyamatosan el-
szállítják ugyan, de ez éves szintem
többmillió forintos plusz kiadást jelent az
abonyi önkormányzat számára. – hívta fel
a figyelmet közleményében Pető Zsolt
abonyi polgármester.
„Közterület- felügyelőink folyamatosan
dolgoznak az ilyen jellegű ügyeken, és
minden esetben rendőrségi feljelentést
tesznek. Ugyanakkor közös érdekünk a tet-
tesek mielőbbi kézre kerítése, ezért ezúton
kérem a lakosságot, hogy amennyiben tu-
domásuk van arról, hogy ki/kik helyeztek
illegálisan a hulladékot, és a bizonyításhoz
információt tudnak akkor tegyenek beje-
lentést az alábbi E-mail címre:
polgarmester@abony.hu. A nyomravezető-
nek 50.000 forintos díjat ajánlok fel! A
környezetvédelem közös ügyünk. Amennyi-
ben van tudomásuk arról, hogy valaki a
jogszabályokba ütköző módon, engedély
nélkül vállalja hulladékok elszállítását, ké-
rem ezt is jelezzék felénk.” – közölte a pol-
gármester.
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Hamis aranytömbök
HÁROM FÉRFI HAMIS aranytömbökkel ver-
te át a vevőit Cegléden. A rendőrök rövid
időn belül elfogták őket. Csalás miatt kell
felelnie K. Krisztián 23 éves, L. Márkó 25
éves és R. István 37 éves öcsödi lakosok-
nak. A három férfi március 28-án este je-
lent meg egy üzlet parkolójában, és egy 22
grammos fémtömböt adtak át egy nőnek,
befektetési aranyként kínálták eladásra. A
vevő 1500 eurót fizetett nekik, ám később
kiderült, hogy egy arannyal bevont volf-
rámdarab volt, amit megvett. A trió né-
hány nappal később, április 6-án hajnalban
újabb eladásra készült. Egy kerekegyházi

nő 580 ezer forintért vásárolta volna meg
a szintén hamis aranytömböt, de az átadás
előtt a rendőrök a helyszínen elfogták K.
Krisztiánt. Nála a fémtömb mellett adás-
vételi szerződést és tanúsítványt is találtak.
Társai elmenekültek, de egy nappal ké-
sőbb – öcsödi lakásaikban – őket is elfog-
ták a rendőrök.
A Ceglédi Rendőrkapitányságon csalás
miatt indult eljárás a három férfi ellen. A
vallomások szerint a hamis tömböket a 25
éves gyanúsított szerezte be, és ő szervez-
te meg a találkozókat is. Közülük ketten
beismerő vallomást tettek. A rendőrök
mindhármukat őrizetbe vették. Kezdemé-
nyezték a letartóztatásukat, amit két gya-
núsított esetében rendelt el a bíróság. Har-
madik társuk szabadlábon védekezhet.

Dílerekre csaptak le
A NAGYKŐRÖSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
nyomozást indított R. Józsefné ellen, aki-
nek édesanyját január végén tartóztatták
le, mivel új pszichoaktív anyaggal üzletelt.
A 29 éves nő nem tanult az anyja esetéből,
sőt! Átvette a családi bizniszt, és anyja le-
tartóztatása után ő árulta tovább a tiltott
szert. A nyomozók több fogyasztót is el-
fogtak, akiket gyanúsítottként hallgattak
ki. Mindannyian terhelő vallomást tettek a
dílerükre. Elmondták, hogy a nőtől heten-
te vásároltak kristályt.
A tanúvallomások alapján a rendőrök egy
másik helyi férfi, a 41 éves M. Béla tevé-
kenységét is feltárták, aki szintén kristályt
árult a környéken lakóknak. Akadt olyan
is, akinek nem pénzért, hanem házimunká-
ért cserébe adta a drogot. A nyomozók egy
időben tartottak kutatást a dílerek lakásai-

Ha jogsi kell, mondd csak ki:
Autósiskola MORVAY!

Hamarosan túl vagy
az írásbelin?

Akkor most jöhet a
KRESZ!

Tanulj vezetni a MORVAY Autósiskolában, tapasztalt
oktatókkal, nyugodt környezetben! Most érdemes
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10.000 Ft kedvezmény a tanfolyam árából!

MORVAY Autósiskola
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Harc a szemétkupacokkal

ó

Holttestet találtak a
törteli erdőben

SZEMBETŰNŐ RENDŐRSÉGI JELENLÉT kel-
tette fel az autósok figyelmét március 31-
én hétfőn Cegléd és Törtel között. Az ese-
tet egy helyi csoportban osztotta meg egy
sofőr, aki a hatóságokra lett figyelmes. Tá-

jékoztatása csupán a rendőrök jelenlétét
tartalmazta, a tragikus fordulat a hozzá-
szólásokból derült ki. A poszthoz érkezett
hozzászólásokban egy hölgy azt írta, az
édesapjáék dolgoznak ott fakitermelésen,
amikor holtestet találtak hétfőn reggel, ők
értesítették a rendőrséget. Valaki azt írta,
hogy mumifikált holttestet találtak. Más
pedig közölte, hogy ott elhaladva csak

annyit látott, hogy az erdőben nagyon
vizsgálódtak. Továbbá sátor is volt felállít-
va. Valaki azt írta, hogy temetkezési cég is
kint volt a helyszínen. A Pest Vármegyei
Rendőr-főkapitányság azt közölte, hogy a
rendőrség közigazgatási eljárást folytat az
esettel kapcsolatosan. Hozzátették, továb-
bi részletek a nyomozás jelenlegi szaka-
szában nem hozhatók nyilvánosságra.



ban. Egyiküknél több fogyasztó is
tartózkodott. A rendőrök mobilte-
lefonokat és a drog adagolásához,
terjesztéséhez szükséges eszközö-
ket foglaltak le. A kábítószerteszt
M. Béla és R. Józsefné esetében
is pozitív eredményt mutatott. A
29 éves nő annak ellenére fo-
gyasztott rendszeresen drogot,
hogy gyermeket vár. A rendőrök
a két helyszínről tíz személyt állí-
tottak elő. Közülük M. Béla és R.
Józsefné ellen kábítószer-keres-
kedelem bűntette miatt indult el-
járás. Az ügyben érintettek sza-
badlábon védekeznek.

Telefontöltővel
fojtottak meg egy

idős nőt
EGY INGATLANCSALÁSI ÜGY kap-
csán vád alá került pár brutális
módon végzett egy idős nővel
Cegléden. Az előkészítő tárgya-
láson kiderült, hogy az áldozatot
strómanként használták a csalá-
sokhoz, majd attól tartva, hogy
vallomást tesz, megfojtották,
holttestét pedig egy kútba dobták.
Az eljárás során az is kiderült,
hogy a pár megpróbálta fenntar-
tani a látszatot: elváltoztatott han-
gon hívták az áldozat ismerőseit,
mintha a nő még életben lenne.
Az ügyészség elégésnek tartja a
bizonyítékokat, és az előkészítő
tárgyaláson a pár számára élet-
fogytiglani fegyházbüntetést in-
dítványozott. A vádlottak azon-
ban tagadják a bűnösségüket, és
nem fogadták el az ügyészség ál-
tal kínált megállapodást, így az
eljárás tovább folytatódik.

Kisebb háztartásnyi
értéket gyűjtött be

EGY KÜLÖNÖSEN KREATÍV hölgy
Cegléden új szintre emelte a „csi-
náld magad” életmódot: saját ke-
zűleg oldotta meg az otthoni
energiaellátást, sőt, még a lakbe-
rendezésről is gondoskodott –
igaz, mások ingatlanából. Sötét
titkára akkor derült fény, amikor

a minap látogatókat kapott.
A hatóságok szerint a nő 2024
szeptembere és 2025 januárja kö-
zött nem kevesebb, mint egy ki-
sebb háztartásnyi értéket „gyűjtött
be” különböző ingatlanokból – ol-
vasható a Budapest Környéki Tör-
vényszék oldalán. Az ügyben a
Ceglédi Rendőrkapitányság indí-
tott eljárást, melynek végeredmé-
nye a nő letartóztatása lett április
2-án. Az elvitt tételek között szere-
pelt minden, ami egy otthon kom-
fortossá tételéhez kellhet: kandal-
ló, gerendák, tetőlécek, háztartási
gépek, elektronikai kütyük, iratok
és persze némi élelmiszer is.
2024 szeptembere és 2025 janu-
árja között a gyanúsított külön-
böző ingatlanokba hatolt be, me-
lyekből több értékes tárgyat is
eltulajdonított. A legtöbb eset-
ben kerítések és ablakok meg-
rongálásával jutott be épületek-
be. Tetteivel a nő több mint
1.500.000 forint lopási és
350.000 rongálási kárt okozott.
A lakás fűtése és berendezése
után az áramellátást is frappán-
san megoldotta: a szolgáltatónak
ugyan nem fizetett, de kreatív
módon egy utcai oszlopról
„kampózta” be az áramot. Bár a
szolgáltató 2024 nyarán meg-
szüntette ezt az ingyenes opciót,
a hölgy nem hagyta annyiban:
2025 tavaszára ismét sikerült
visszakötnie magát az elektro-
mos hálózatra. Cselekményével
a gyanúsított 266.000 forint kárt
okozott a szolgáltatónak. A
rendőrség végül március 21-én
látogatást tett nála, és bár a nő
tagadta a vádakat, valamint több
más személyt is megnevezett le-
hetséges „felelősként”, a bíróság
úgy döntött, hogy előzetes letar-
tóztatásba helyezi.

Bántalmazott
macska a futókörnél
VAN, AMIKOR EGY kellemesnek
ígérkező délutáni séta nem meg-
nyugvást, hanem döbbenetet
okoz. Hiába a helyszín nyugodt-
sága és a békés szándék, mégis

akad, aki másként éli meg a köz-
terület nyújtotta lehetőségeket,
legalábbis a ceglédi bántalmazott
macska esete erről árulkodik. –
írta meg a szoljon.hu.
„Nem mindennapi incidens bor-
zolta a kedélyeket Cegléden.
Egy helyi lakos beszámolója
szerint egy futó férfi agresszívan
lépett fel vele és macskájával
szemben is. Az eset nagy vissz-
hangot váltott ki a közösségi
médiában, ahol sokan fejtették
ki felháborodásukat a történettel
kapcsolatban.
A bejegyzés írója megosztotta a
helyiekkel, hogy csütörtökön
egy, a Budai úti tónál futó férfi
bántotta a macskáját. A férfi
nemtetszését fejezte ki amiatt,

hogy a lány a futóknak kiépített
pálya környékén tartózkodott ál-
latával, noha a kisállat végig
gazdája felügyelete alatt állt, és
igyekezett nem zavarni a jelenlé-
vőket, így zavartalanul el lehe-
tett mellettünk haladni. A férfi
mindezek ellenére belerúgott az
állatba.
— Egyáltalán nem érzem úgy,
hogy megsértettünk volna bármi-
lyen szabályt, hiszen pórázon
volt a macskám, illetve teljes
mértékben el lehetett mellettünk
haladni. Ha a 40 kilós kutyákkal
nincs probléma, hogy szabadon
járnak-kelnek a területen, akkor
felháborítónak tartom, hogy rug-
dosunk egy 5 kilós macskát —
fogalmazta meg véleményét a
macska gazdája.
A hozzászólásokban néhányan
megjegyezték, hogy a futópályára
állatot nem szabályos bevinni, de
ettől függetlenül mélységesen fel-
háborodtak azon, hogyan tud va-
laki fájdalmat okozni egy ártatlan
kisállatnak, aki csak a tó környé-
két szerette volna felfedezni

csendben, senkit nem zavarva.
Többen pedig egyenesen a sporto-
lóhoz méltatlan viselkedést tanúsí-
tó férfi fejét követelik.” szoljon.hu

Tavaszi parkrendezés
A VÖRÖSMARTY TÉREN LÉVŐ
sportpályákat és a parkot tette
rendbe a Várvag Kft. – erről a
körzet önkormányzati képviselő-
je ifj. Károly Ferenc számolt be.
„Új hálók kerültek a focikapukra,
feltöltöttük a kapuk előtti része-
ket, hogy biztonságosabb legyen
a játék (ősszel jön a teljes füvesí-
tés), a röplabdapályát is játékra
alkalmassá tettük és persze egy
alapos nagytakarítást is kapott a
park ezen része. Remélem, aki ki-
látogat ide a következő napok-
ban, érezni fogja, hogy ez nem
csak egy park. Ez egy közös tér,
közös élményekkel – és ha vigyá-
zunk rá, még sokáig adhat majd
új emlékeket.” – írta a képviselő.
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Közlemény
a Pesti úti fák
kivágásáról

A VÁRVAG NONPROFIT KFT a
Pesti úti fák kivágásának
szükségességéről az alábbi
közleményt tette: „Az elmúlt
években több lakossági pa-
nasz is érkezett, hogy a fák
gyökerei kárt okoztak a gyalo-
gos járdában és a kerékpárút-
ban, ami így balesetveszélyes-
sé vált az ott közlekedők szá-
mára. Azonban nem csak a
járdákban okoztak kárt a talaj-
ban kúszó gyökerek, hanem
van, akinek házát, kerítését
rongálták meg, vagy több he-
lyen a kapuszárnyak nyitását
is akadályozták. Ezért Cegléd
Város Képviselő-testülete azt
a döntést hozta a 10/2024.
(I.25.) ÖK határozatában,
hogy a további károkozások
elkerülése érdekében ezek a
fák kerüljenek kivágásra. A
munkálatok már 2024 tava-
szán megkezdődtek a fenti ha-
tározat alapján, ősszel, pedig
maradéktalanul pótlásra kerül-
tek a kivágott fák (47 db fa).
A múlt héten a munkálatok
folytatódtak a határozatban
foglaltak szerint, természete-
sen a vegetációs időszakon kí-
vül a második ütemmel. A
munka elvégzésére azért volt
szükség tavasszal, hogy ősszel
folytatódhasson a kivágott kő-

risfák pótlása, rózsaszínvirágú
galagonya (Crataegus mor-
denensis 'Toba') fajtájú fákkal
(57 db fa). Ez a galagonya fa-
fajta jól bírja a szárazságot,
gyengébb minőségű talajon is
megél, gyökérzete mélyre ha-
toló, karószerű. Minden év-
szakban kicsit más arcát mu-
tatja: tavasszal szép rózsaszín
virágba borul, ősszel vörös
színbe vált a lombja, piros ter-
mése pedig táplálékul szolgál
a madaraknak.
Tisztában vagyunk vele, a kő-
risfák nem mindegyik egyede
okozott kárt, mégis kivágásra
került, ennek az az oka, hogy
egységes fasort szeretnénk ki-

alakítani. Az egységes fasor
kialakításával a településkép
rendezett, harmonikus lát-
ványt nyújt, illetve megköny-
nyíti a karbantartást, mivel a
növények azonos igényekkel
rendelkeznek, így egyszerűbb
a metszés, az öntözés és a nö-
vény védelme. Az első képen
a kőrisfa gyökere által okozott
kár, a második képen pedig a
tavaly ősszel telepített galago-
nya facsemeték láthatóak a
Pesti úton.”





MI-grafikák
AZ ELMÚLT HETEKBEN ÚJ ESZKÖZTÁRRAL bővül városunk vizuális
kultúrája: mesterséges intelligenciával generált grafikák tűntek fel a
közéleti témákat feldolgozó Facebook-posztokban. A képek nemcsak
illusztrálnak, hanem karikatúraszerű élcelődéssel mutatnak rá a vá-

rosvezetés bénázásaira – legalábbis a készí-
tők szemszögéből. Az élcelődő, karika-

túraszerű képek visszatérő szerep-
lője Csáky András polgármester,
akit a posztok készítői gyakran je-

lenítenek meg kissé nehézkes vagy
túlterhelt karakterként. A Fidesz–
KDNP frakció vezetője, Ferenczi
Norbert sem maradt ki a sorból: ró-
la is készült egy jól sikerült, szati-
rikus hangvételű grafika.
A grafikák gyorsan terjednek, és

újfajta mémkultúrát teremthetnek a
ceglédi közéletben. Egyszerre szórakoz-

tatnak és véleményt formálnak – igazi XXI.
századi politikai mémként keringenek a
közösségi térben.
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Bogács vagy Cegléd?
prilis 8-án döntött Cegléd képviselő-testülete a Ver-
senyképes Járások Program keretében elérhető 250
millió forintos támogatás sorsáról. Az összegből a bog-
ácsi önkormányzati üdülőt újították volna fel, három-
csillagos apartmanná alakítva azt, amely akár 40 fő be-
fogadására is alkalmas lett volna. Az elképzelés mögött
Csáky András polgármester és a járás 11 másik tele-

pülésének egyeztetése állt, mégis komoly vitát váltott ki a városban.
A rendkívüli testületi ülésen a Fidesz-frakció javaslatára módo-
sították a napirendet, és alternatív fejlesztési irányokat is megje-
löltek: ebben a ceglédi kórház fejlesztése, az autista intézmény
bővítése vagy a Losontzi iskola felújítása szerepelt.
A polgármester szerint a háromcsillagos üdülő osztálykirándu-
lásokra, nyári táborokra is alkalmas lenne, de – mint közlemé-
nyében fogalmazott – már egy múlt heti államtitkári egyezteté-
sen látható volt, hogy „ezt a törekvést nem támogatják”. Ezt erő-
sítette meg Földi László országgyűlési képviselő is, aki egy
közbiztonsági fórumon nyilvánosan elmondta, hogy nem ért
egyet azzal, hogy másik járást fejlesztését támogatják. „Ezt az
összeget számtalan más dologra lehetne költeni, mint pl. a rend-
őrség által javasolt járási térfigyelő kamerákra.”
Dr. Ferenczi Norbert, a többségi frakció vezetője szerint nem
magával a beruházással van probléma, hanem annak időzítésé-
vel és helyével: „2025-ben ez a legfontosabb? Ez lenne az első,
amit fejlesztenünk kell?” A Fidesz frakcióvezetője arra is fel-
hívta a figyelmet a testületi ülésen, hogy most még csak a ja-
vaslattétel szakasza zajlik, melyben az állam összegyűjti az ér-
tékes projekteket. Ezekből választ majd a vármegyei vezetők ja-
vaslata alapján a miniszter. Érdemes tehát Bogács mellett más
célt is megjelölni, hátha a járásunktól való távolság és a közvet-
lenül érintettek szűk köre kedvezőtlenül befolyásolná a döntést.
A közösségi oldalakon szintén élénk vita alakult ki a témáról.
Sokan azt kérdezik: korábban hány ceglédi gyerek nyaralt Bog-
ácson? Volt-e ehhez a lehetőséghez valódi hozzáférés? Mások
szerint nem egyszerre kellene 250 milliót költeni, hanem évek
alatt fokozatosan fejleszteni.
László Ágnes, az ellenzék hangadója a térségi együttműködés
jelképét látja a projektben: „ha ezt a fejlesztést nem tudjuk kö-
zösen megvalósítani, akkor nem biztos, hogy bármiben össze tu-
dunk fogni a jövőben.”
Több hozzászóló is megkérdőjelezte, hogy a városon kívül, szűk
kör számára hozzáférhető szálláshely fejlesztése helyett miért
nem Cegléd intézményeibe, közterületeibe fektetnek. Felmerült
az is: miért nem választottak olyan, a térséget is szolgáló, de
Cegléden megvalósuló fejlesztést – például korszerű orvosi ren-
delőt vagy térfigyelő rendszert?
A döntés nemcsak pénzügyi, hanem közösségi és stratégiai kér-
déseket is felvet. A tét nem pusztán Bogács vagy Cegléd – ha-
nem az is, hogy mit tekintünk ma valóban közös ügynek.

Fürdőszoba Szakáruház Cegléd
Csempék - Kádak - Kabinok - Parketták

Cegléd Alszegi u. 35.
T.: 53-310-285
M.: 70-368-2816
furdoszobaszakaruhaz.hu

Facebook: Fürdőszoba Szakáruház Cegléd

Közadakozással
újulhatnak meg

a „labdázók”
ÚJ LENDÜLETET KAPHATNAK a
város egyik ikonikus közösségi
terei: a „dühöngők” néven is-
mert, sokak által kedvelt közös-
ségi sporthelyszínek megújulása
érdekében közadakozást indított
a „Ceglédiek – a Ceglédiekért”
Közalapítvány.
A közalapítvány célja, hogy civil
összefogással, a helyi lakosok tá-
mogatásával teljes körű felújítást
valósítson meg a létesítménye-
ken. Az évtizedek óta szolgálatot
teljesítő „dühöngőkre” már rég-
óta ráférne a korszerűsítés: a pá-
lyaburkolatok megkopott, a kerí-
tések megrongálódott, és sport-
eszközök elhasználódtak. A fel-
újítás során új burkolat, biztonsá-
gos sporteszközök kialakítása is
szerepel a tervek között. Az el-
képzelések szerint olyan multi-
sport játékpályák kialakítása len-
ne a cél, amelyek nem csak a
zajhatásokat csökkentenék, ha-
nem biztonságos és élvezetes
környezetet biztosítanának a lab-
dajátékok számára.
A közalapítvány felhívásában
hangsúlyozza: Ezek a terek nem-
csak a sportolni vágyók kedvenc
helyei, hanem generációk talál-
kozási pontjai is. Most együtt te-
hetünk azért, hogy a jövő nemze-
dékei is ugyanilyen örömmel
használhassák.
A közadakozás keretében bárki
hozzájárulhat a cél megvalósulá-
sához, akár kisebb összeggel is.
Az adományokat a közalapít-
vány számlaszámára lehet utalni.

KÖZLEMÉNY

á



úsvét ünnepén egy
cica megmentésé-
ért fogott össze egy
lelkes kis csapat a
Széchenyi úton. Az
óvatlanul fára má-

szott és onnan önerejéből szaba-
dulni nem tudó kis állat megmen-
tése kapcsán kiderült: vannak
még jó emberek. Farkas Marika,
a Széchenyi úti Marika Market
tulajdonosa számolt be a húsvéti
csodáról:
„Húsvét vasárnap estefelé már söté-
tedett, éppen zártunk. Hirtelen han-
gos macskasírást hallottunk. Rövid
kutakodás után megláttam a fán a
keservesen síró cicust. Kiderült,
hogy nagyon magasan van, segítsé-
get próbáltunk keríteni, végül egy
állatorvos közölte az ítéletet: innen a
cica nem tud egyedül lejönni. Darus
kocsit kell szerezni hozzá. Teljesen
tanácstalan lett a kis csapat, mit csi-
náljunk? Ünnep van, kit lehet egyál-
talán ilyenkor zavarni. Már késő es-
te volt, nyugovóra tért mindenki.

Másnap folytattuk a kutatást.
Egyszer csak jött egy fiatalember
Lendér Tibor a családjával, és
biztatóan mondta, hogy telefonál.
És lőn csoda, pár percen belül
megérkezett egy darus kocsi. Pá-
kozdi Andor és Csaba, két ünnepi
ruhába öltözött kisfiúval érkezett:
otthagyták a családi összejövetelt,
locsolkodást, hogy segíthessenek.
A két fiatalember 10 éve foglal-
kozik emelőgépek bérbe adásával
és most önzetlenül segítettek. Rö-
vid időn belül Cirmi már szerető
gazdája ölében pihent.
A mentőakció közben sokan
megálltak a bolt körül, hangos el-
ismerő szavak hangzottak el. Ez
igen, önfeláldozó csapat! A fiata-
lok pedig szerényen hárították a
sok dicséretet.
Számunkra, akik ebben részt vet-
tünk igazán csodálatossá vált az
idei Húsvét, megmelegszik az em-
ber szíve ilyen nemes cselekedet
láttán. Köszönet illeti a segítőket.
Emberségből jeles, sőt kitűnő!”

Lovas séta a
Rákóczin

NEM MINDENNAPI, de Cegléden
tavasszal mégsem szokatlan lát-
vány, hogy fiatalok lóval sétálnak
a Rákóczi úti parkban. A gyere-
kek örömmel sereglenek az állat
köré – sokuk számára ez az első
ilyen élő találkozás. A lovacska
gazdája, J. Patrik szerint a bará-
tok is szívesen csatlakoznak a sé-
tákhoz, a ló pedig boldogan nye-
rít, miközben a járda mentén vi-
rágzó pitypangból falatozik.

Okos kutyák az
iskolában

ÁPRILIS 11-ÉN A TÖRÖK János Re-
formátus Oktatási Központban
munkakutya bemutatót tartott a
Rendőrség és az Alfa Ceglédi Ku-
tyás Egyesület. Hajdú Tamás
rendőrtörzszászlós Jack nevű ku-

tyájával érkezett, mesélt a kutya
mindennapi munkájáról és életéről,
bemutatta a kutyakiképzés rend-
szerét. Diákjaink megismerhették a
terápiás kutyák munkáját, felkészí-
tésük és kiképzésük menetét is.
Napjainkra kialakult az a helyzet,
hogy az emberek egyre távolabb ke-
rültek a természettől, elvesztették azt
a kapcsolatot, amit még akár 50 év-
vel ezelőtt is megtapasztaltak, főleg
vidéken, hiszen majd minden csa-
ládban tartottak haszonállatot, kutya
őrizte a házat, macskák tartották kor-
dában a rágcsálóállományt, és az
emberek ismerték a közvetlen kör-
nyezetük madár- és vadvilágát is.
Ezzel egyidőben egyre fontosabb

lett az etikus élelmiszertermelés,
azaz a gazdasági haszonállatok jó-
léte és az állatok védelme, ami is-
kolánkban a mezőgazdasági kép-
zésben már évtizedek óta tan-
anyag, ahogy a környezetvédelmi
képzésünkben a természetvédelem.
Az ember igénye megmaradt,
hogy kapcsolódjon a többi élő-
lényhez, de ezt újra meg kell ta-
nulnia. Megváltozott a szemlélet-
mód, például sokan társként te-
kintenek rájuk, hobbiállatként és
nem haszonállatként szeretnék
tartani, ezért meg kell tanítanunk
azt az összefüggő tudásanyagot,
ami szükséges nem csak az álla-
tok jólétéhez és egészségéhez,
hanem az állattal élő ember
egészségvédelméhez is.
Ebben a tanévben iskolánk pályá-
zott két állatbarát intézmény címre
is, amelynek keretében nem csak
tanóráinkon foglalkozunk állatvé-
delmi témákkal, hanem iskolai
programjainkba beépítve is megje-
lenik az állatvédelem. Ezzel sze-
retnék más intézmények figyelmét
is felhívni az állatvédelmi kérdé-
sek fontosságára. HEGEDŰS ZSUZSANNA

INNOVATÍV
DIGITÁLIS
FOGÁSZAT

Kövess minket a Facebookon
és Instagramon is!

> Fogágybetegségek kezelése
> Esztétikus fogtömések, fogpótlások
> Fogsorok készítése
> Implantológia
> Fogsebészet
> Fémmentes fogpótlások
zirkonkerámiából rövid határidõvel

>Digitális röntgen diagnosztika
>Gyermekfogászat
> Fogszabályozás felnõtteknek is
>Garanciavállalás

Dr. Dombi Ábel,
Dr. Makai-Magoss Ágnes

Bejelentkezés csak telefonon!
Cegléd, Csíkos szél 9.
Tel.: 06-30/913-8226

dombidentalcegled@gmail.com,

www.dombi-dental.hu

Tankó-Walter
és társa Kegyeleti kft.

Éjjel-nappal ügyelet
06-20/9311-711, 06-30/661-5831

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉSI
SZOLGÁLTATÁS

Cegléd,
Rákóczi út 30-32.

53/317-225
CEGLÉD KÁRTYA
ELFOGADÓ HELY!

Hamarosan
nyitunk!

2700 Cegléd, Bezerédi u. 25.

2700 Cegléd, Vécsei u. 24.

Hódok a Gerjében
jabb bizonyítékát találták annak,
hogy a Cegléden átfolyó Gerje pa-
takban hódok vertek tanyát. Ezúttal
egy Cegléd közeli tanya tulajdono-
sa számolt be egy baráti hódles ka-
landról, amely során hódgátakra és

félberágott fákra bukkantak – noha magukat az
állatokat nem sikerült lencsevégre kapni.
A „Ladies in the rekettyés” címmel közzétett, fo-
tókkal és videóval illusztrált bejegyzésből kiderül,
hogy a csajos hódles túrát gumicsizmában, némi
lélekmelegítővel és sok nevetéssel fűszerezték. A
természetjárók három zúgót is felfedeztek, ahol a

víz zubogva ömlik át a hódok építette gátakon.
„Nincsen szebb a természetnél, és nincsen ember,
aki képes ezt utánozni” – írta a felfedező túra há-
zigazdája. Egy kommentelő érdeklődött a hódgát
pontos helyéről is, ám egy másik hozzászóló úgy
vélte: „Azt inkább nem kellene elmondani, merre
található, mert sokan csak megbolygatnák.”
Mint arról korábban már lapunk is beszámolt, az
egyik városi bevásárlóközpont mögött is észlel-
tek hódokra utaló jeleket. A mostani bejegyzés
megerősíti: a Gerje újra és újra meglepetéseket
tartogat – nemcsak ökológiai, hanem közösségi
élmény szempontjából is.

úHúsvéti csoda

h

Nagypapai dicséret
A SZÉCHENYI ÚTI ÓVODÁBA jár unokám Zsuffa Zalán, aki ha-
marosan iskolába megy. A lányom Dóri mesélte, hogy a minap
déli 12 órára kellett vinni a kisfiút egy két óra hosszás felmérő-
re, amely az iskolaérettséget vizsgálja. Az ebédidőben való
„vizsga” nem egyszerű egy óvodás gyermeknek. Az óvó nénik
és a daduskák úgy döntöttek, előbb megebédeltetik Zalánt, hogy
ne korgó gyomorral kelljen vizsgázni. Köszönet illeti a figyel-
mességért a Széchenyi úti óvoda dolgozóit, különösen a Pity-
pang csoport óvónőjét, dadusát. Józsi bá’, a nagypapa



Ivóvízhelyzet Cegléden
Több hír szólt arról, hogy az ország különböző pontjain komoly vízminőségi problémák
tapasztalhatók. Időnként Cegléd térségéből is kapunk jelzést, mely szerint a felhasz-
nálók nem találják megfelelőnek az ivóvíz minőségét. A BÁCSVÍZ Zrt. főtechnológusát,
Dr. Harnos Szabolcsot kérdeztük arról, hogy mit lehet tudni a ceglédi vízellátó rendszerről?

Kell indexelni
vagy nem?

HATALMAS LAKOSSÁGI felzú-
dulást váltott ki, hogy április
2-án a rendőrség munkatársai
Abonyban a Nagykőrösi és a
Vasút utak sarkán a védett út
kanyarodásánál el-
lenőrzést végezve
mintegy nyolc ál-
lampolgárt büntettek
meg, mert nem hasz-
nálták az irányjelzőt.
Az eredmény több
száz komment, or-
szágos híradásokban
való szereplés lett.
Sem a kommentelők,
sem a szakemberek
nem tudtak egyönte-
tű álláspontra jutni a
vonatkozó KRESZ
szabályok alapján abban a té-
mában, hogy jobbra kanyaro-
dáskor, a védett út nyomvona-
lát követve kell-e az irányjel-
zőt használni vagy sem. Ezért
Pető Zsolt polgármester április
11-re hívott össze helyszíni
egyeztetést, ahová a rendőrség
és a Magyar Közút szakembe-
reit hívta meg. Az egyezteté-
sen részt vett Krupincza János
önkormányzati képviselő,
nyugalmazott rendőr és
Csanádi Csaba a Településfej-
lesztési Osztály vezetője is,
akik segítették a közös együtt
gondolkodást. A Magyar Köz-
út munkatársával telefonon
egyeztettek a megbeszélésen.
Az egyeztetés eredménye az
lett, hogy egy hét múlva lesz
hivatalos írásos állásfoglalás
az index használatáról. Ekkor
kiderül, hogy jogosan büntet-
ték-e meg azokat, akik ezt el-
mulasztották.

„A rendőrség ma azt ígérte,
hogy hivatalos állásfoglalás
írásban érkezik részükről.
Most szóban nem közölték az
álláspontjukat. Illetve a Ma-
gyar Közút munkatársa tele-
fonon jelentkezett be. Ők azt
mondták, hogyha a rendőrsé-
gi álláspont megvan, akkor

ők is hoznak döntést abban a
kérdésben, hogy szükséges-e
valamiféle áttáblázása ennek
a kereszteződésnek, vagy pe-
dig a rendőrség álláspontja
alapján egyértelműen kell
megítélni minden közlekedő-
nek. Arra kértem a rendőrö-
ket, hogy amennyiben a jövő-
ben ott irányjelzőt kell hasz-
nálni, akkor segítsenek ab-
ban, hogy első körben az
edukációra helyezzenek
hangsúlyt. Tehát tanítsák
meg a közlekedőknek. Mi ál-
lunk rendelkezésre a közös-
ségi oldalainkon az informá-
ciókkal. Ezt követően ha a
későbbiekben nem tartja be
valaki a szabályt, akkor a
jogszabályoknak megfelelően
járjanak el, de mindenképpen
a fokozatosság elvének betar-
tása mellett.” –fogalmazott az
egyeztetés után Pető Zsolt
polgármester.

egléd település közüzemi ivóvízellátása
speciális, melyet nevezhetünk hibrid rend-
szerűnek is. A vízellátó rendszer vízbázisát
11 db mélyfúrású kút alkotja, melyek közül
kettő által termelt víz a vízműtelepen tisz-
títás és fertőtlenítési folyamaton megy át,

majd a tisztavíztárolóból nyomásfokozó szivattyúk
szállítják a vízelosztó hálózatba. A többi kút, folya-
matos fertőtlenítést követően, közvetlenül a háló-
zatra termeli a vizet. A víz tárolását és az egyenle-
tes hálózati nyomást egy 600 m3-es víztorony biz-
tosítja. A Külső-Budai úti városrész vízellátását há-
lózati nyomásfokozó állomás és egy to-
vábbi, 50 m3-es, magastároló biztosítja. A
vízbázis egyébként geológiailag védett
környezetben lévő, mélységi vízbázis.

- Miért kell tisztítani a vizet?
- A tisztítási technológiára azért van szük-
ség, mert a nyersvízben határérték feletti a
vas és mangán koncentráció. A tisztítási folyamat
során először kálium-permanganát adagolás hatásá-
ra a vas- és mangánvegyületek oxidálódnak, szűr-
hetővé válnak. Ezután a részben katalitikus töltetű
homokszűrőkben az oxidált vas- és mangánvegyü-
letek kiszűrődnek. Szűrés után következik a fertőt-
lenítés, amely klór-dioxid adagolásával történik a
víztárolók előtt, így a tárolókban és a vízhálózatban
a mikroorganizmusok szaporodása megelőzhető.

- Mit lehet tudni a vízhálózatról?
- A hálózat alapvetően körvezetékesített, az egyes
ágvezetékek végpontjain az öblítési lehetőség biz-
tosított, itt esetenként előfordulhat pangóvíz. A ceg-
lédi gerincvezeték hossza kb. 210 km, a vízbeköté-
sek száma 9958 db, a föld felett 389 db, föld alatt
pedig 284 db tűzcsapot tartunk nyilván. Az üzeme-
lő közkifolyók száma 44.

- Milyen gyakran ellenőrzik a víz minőségét és mi-
ből adódnak a panaszok?
- Nem győzzük hangsúlyozni, hogy Magyarorszá-
gon az ivóvíz a legszigorúbban ellenőrzött élelmi-
szer. Évente közel 50 db vízminta vételezés történik
önellenőrzés vagy hatósági előírás alapján a háló-
zatról. A minták mennyiségét egyébként jogszabály
határozza meg. Az eredmények leginkább az indi-
kátor és mikroszkópos biológiai vízminőségi jel-
lemzők tekintetében nem mutatnak 100%-os meg-
felelőséget. Ennek legfőbb oka a nyers vízhez adott
klór-dioxid miatt kicsapódó vas és mangán oxid,

amely a természetes úton kialakuló
biofilmmel együtt a csőhálózat belső falán
felületet biztosítanak mikroorganizmusok
esetleges elszaporodásának.
Fontos hangsúlyozni, hogy ezen kifogásolt-
ságok ellenére a szolgáltatott víz teljesíti az
ivóvízminőségi követelményeket, és tűrhe-
tő minőségű ivóvíznek kell tekinteni. Ha az

egészségi kockázat egyértelműen nem zárható ki,
korrekciós intézkedéseket kell tenni annak érdeké-
ben, hogy a víz minősége olyan mértékben javul-
jon, hogy megfeleljen az emberi egészség védelmé-
re vonatkozó követelményeknek.
Minden kifogásolt vízvizsgálati eredmény esetén
megtesszük a szükséges beavatkozás(oka)t (öblítés,
fertőtlenítés, mechanikai tisztítás, technológiai mó-
dosítás). A beavatkozás egészen addig tart, amíg a
kontroll minta eredménye megfelelő lesz. A teljes
folyamat az illetékes népegészségügyi szerv bevo-
nása és tájékoztatása mellett történik.

- Mit tanácsol azoknak, akik nem megfelelő víz-
minőséggel találkoznak otthonukban?
Elsősorban azt, hogy mindenképp jelentsék be azt az
éjjel-nappal ingyenesen hívható hibabejelentő tele-
fonszámunkon (+36 80 200 423), hogy kollégáink
mihamarabb megtehessék a szükséges javító intéz-
kedéseket. Tapasztaljuk, hogy a lakosság ilyen ese-
tekben sokszor az adott település önkormányzatát
hívja vagy rosszabb esetben a közösségi média felü-
leten írnak a panaszukról. Ezzel viszont mindamel-
lett, hogy értékes időt veszítünk a hiba elhárításáig,
sok esetben téves dezinformációkat osztanak meg
egymással a lakosok, amely miatt indokolatlan féle-
lem alakul ki az ivóvízfogyasztással kapcsolatban a
teljes településen. Minél hamarabb tudunk az adott
problémáról, annál gyorsabban meg tudjuk tenni a
megfelelő beavatkozásokat.

- Milyen fejlesztéseket tart szükségesnek a vízellá-
tás minőségének javítása érdekében?
- A közüzemi hálózaton biztosítandó vízminőség
megtartása, fejlesztése érdekében hosszútávon fon-
tos, hogy az ivóvízminőség javító programok II.
ütemei az elkövetkező időszakban megvalósítható-
vá váljanak. Fontos lenne, hogy az ipar és lakosság
vízigényét teljes mértékben tisztított ivóvízzel tud-
juk ellátni. Ehhez szükség van a tisztítási technoló-
gia bővítésére, víztározók felújítására, gépészeti be-
rendezések rekonstrukciójára és cseréjére. Ezen kí-
vül fontos lenne a teljes gerincvezeték mechanikus
tisztítása, valamint a legkritikusabb állapotú veze-
tékek cseréjére. Ezekkel a fejlesztésekkel lehetővé
válna, hogy tartósan jó minőségű ivóvíz álljon ren-
delkezésre a teljes vízelosztó hálózaton.
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Özbas Szofi
aranyérmes

AZ ELSŐ NAP MÉG CSAK közel
volt, a második napon már ösz-
szejött a dobogós helyezés a Tbi-
lisziben zajló Grand Slam-verse-
nyen a magyar cselgáncsozók-
nak, Özbas Szofi szép menetelés
végén aranyéremmel zárt a 70
kilogrammosok között.

Öt magyarnak – köztük két ceg-
lédinek Özbas Szofinak és Sze-
gedi Dánielnek – szurkolhattunk,
az érem azonban csak egyi-
kőjüknek jött össze, igaz, Özbas
Szofi a legfényesebből szerzett
egyet. A Budapesti Honvéd SE
versenyzője először egy román,
majd egy horvát cselgáncsozót
búcsúztatott, a negyeddöntőben
hosszabbításban, iponnal verte a
brit Kelly Petersen Pollardot.
Özbas az elődöntőben két
vazaarival folytatta menetelését,
a döntőben kemény ellenfél kö-
vetkezett, a kétszeres Európa-
bajnok, olimpiai bronzérmes hol-
land Sanne van Dijke állt a tata-
mi másik oldalán. Húsz másod-
perccel a mérkőzés vége előtt
Özbas akcióba lendült és
vazaarit ért el, ezt az előnyt pe-
dig megőrizte a végéig, így új
súlycsoportjában már a második
Grand Slam-diadalát aratta.
A többi magyar induló közül a
ceglédi Szegedi Dániel jutott a leg-
messzebb, az elődöntőben veresé-
get szenvedett orosz ellenfelétől,
majd a bronzmérkőzésen Samuel
Gassner bizonyult jobbnak.

nemzetisport.hu

Boksz-siker
A 2025. ÉVI ÉNEKES ISTVÁN If-
júsági Országos Válogatóver-
seny örökre beírta magát klu-
bunk történetébe. Tóth Bálint, a
90 kg-os súlycsoportban indulva,
nemcsak hogy méltón képviselte
egyesületünket, hanem elképesz-
tő teljesítményt nyújtva, minden
mérkőzését idő előtt fejezte be.
Egyetlen pontozóbírónak sem
kellett döntést hoznia – ellenfelei
nem bírták végigállni ellene a
küzdelmet. Bálint diadala nem-
csak a verseny aranyérmét, ha-
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Nyárra elkészül
A ceglédi Kosárlabda Csarnokban az utcáról is látni, megkez-
dődtek az edzések, még hiányoznak a lelátók és néhány ap-
róság. Várhatóan júniusban meglesz az átadás. A beruházás-
ról, az egyesületről beszélgetett Kőhalmi Dezső Tótin Lóránt
intézményvezetővel, aki tanári állása mellett részmunkaidő-
ben látja el ezt a feladatot.

ogy áll a több éves késésben lévő beruházás, ki fizeti „a ré-
vészt”?
-Jelentős mérföldkőhöz érkezett márciusban a ceglédi
Kosárlabdacsarnok beruházása azzal, hogy részlegesen
megnyitottunk. Ez azt jelenti, hogy a lány és fiú után-
pótláscsapatok teljes egészében, az NBI/A-s női csapa-
tunk részben már a csarnokban tartja edzéseit.

Az épület közel 3300 négyzetméteréből majdnem 1300 négyzetmétert
tesz ki maga a sportpálya. A bekerülési költség meghaladja a 3 és fél
milliárd forintot, amely döntően TAO-támogatásból és a Honvédelmi
Minisztérium Sportállamtitkársága támogatásából áll.
Technológiailag a lehető legkorszerűbb megoldások kerültek beépí-
tésre. Rendelkezünk 3x50 kW napelemmel és 50 kW-os akkumulátor-
ral, a megújuló energia hatékonyabb felhasználása érdekében. Az épü-
let-automatika (fűtés, melegvíz, légtechnika) teljeskörűen számítógé-
pen vezérelt és távfelügyelt. A légtechnika a legmodernebb, vírusok és
baktériumok semlegesítésére, kiszűrésére szolgáló eszközzel van fel-
szerelve, így a rendszerből már csak szűrt, tisztított levegő kerül az
épület légterébe. Példaként említhetném még a mágneskártyás és vo-
nalkódos, modern beléptetőrendszert, az IP alapú, számítógépvezérelt
digitális hangrendszert, a LED-es sport-és látványvilágítást, vagy a ki-
épített labdakövető kamerarendszert a video-bíró rendszer és az online
közvetítések működéséhez, valamint az edzések elemzéséhez. És per-
sze elengedhetetlen megemlítenem a kosárlabda-rajongók által ismert
amerikai NBA-ben rendszeresített, speciális sportpadlónkat.

-Eredetileg a kivitelezés 2019. október 15-től 2021. június 30-ig kel-
lett volna, hogy tartson. Mi váltotta ki a csúszást? Mennyi volt az
eredeti bekerülési költség?
-A tervezés majd’ egy évtizede indult, már akkor is több mint 2,2 milli-
árdos költséggel lehetett számolni. Az első kivitelező cég eleinte a
COVID-járvány negatív hatásaira hivatkozva esett késedelembe, viszont
a járványhullám lecsengése után is akadozott az építkezés. Az építtető és
a kivitelező közti viszony erősen megromlott, amely végül kenyértörés-
hez vezetett. A ceglédiek által az ipari park közművesítési ügye kapcsán
talán ismerősen csengő Böjtös-Bau Kft. 2023 nyarán az építkezésről le-
vonult. Ezen körülmény, vagyis a félbehagyott építkezés, illetve a be-
szerzett, de be nem épített eszközök körüli anomáliák, illetve új kivite-
lezési pályázat kiírása további időveszteséget okozott. A nyertes kivite-
lező a beruházás befejezését 2025. június 30-ig vállalta, így minden esély
megvan rá, hogy az új szezonra már minden a helyén lesz.

-Tévéközvetítéshez állások lesznek? És büfé?
-Igen és igen. Az épületben több kilométernyi optikai és szélessávú számí-
tógépes hálózatunk van, kb 200 db vezetékes végponttal és 12 db nagy tel-
jesítményű WiFi sugárzóval a teljeskörű lefedettséghez. A tévéközvetíté-
sekhez hellyel, a megfelelő kameraállásokhoz csatlakozási pontokkal ren-
delkezünk. Az MTV jellemzően közvetítőkocsival érkezik, annak áramvé-
teli csatlakozási pontja a kollégium felőli oldalon található. Hideg- és me-
legkonyhás büfé az épület mindkét emeletén lesz, étellifttel összekötve.

- A beruházás mely elemei vannak még hátra?
-Például az imént említett étellift, egy kb. 400 fős lelátó, a hangtech-
nika, betolható palánk, a bútorok egy része még nincs meg. Ha meg-
lesz a 4 db oldalpalánk, akkor két szabványméretű pályán párhuza-
mosan is lehet játszani, akár egy kosárlabdatornán, akár testnevelés-
órán is. Még megoldandó feladat a főfront oszlopainak burkolása, par-
kolók építése, a külső-belső kertészet is.

-Mennyi garzonlakást tudtak biztosítani?
-Bérbeadható, úgynevezett kereskedelmi szálláshellyel egyelőre nem rendel-
kezünk. A főépületben és a mellékszárnyban kialakított helyiségek fő célja a
kosárlabdasport és az üzemeltető kiszolgálása. Irodák, öltözők, illetve az után-
pótláscsapatok és az NBI/A-s csapat edzőinek helyiségei, illetve a játékosok
pihenését, rekreációját szolgáló pihenőszobák, masszázs, szauna, tornaszoba
stb. helyiségek kerültek kialakításra, kb. 12-14 db a mellékszárnyban.

-Tudtommal a kollégium telkére is átnyúlik az épület, erre volt en-
gedélyük? Illetve azt beszélik, hogy a kollégium faláig terjedő épület
a kollégium fenntartójának komoly gondot okozott. Igaz ez?
-A csarnok hátsó megközelítését, illetve a katasztrófavédelem számá-
ra biztosítandó felvonulási területet csak a Táncsics utca felől lehetett
megoldani. Ezeket tudomásom szerint már az építési engedélyezésre
benyújtott eredeti tervek is tartalmazták. Tervtől való eltérés bejelen-
tésére csak az épületen belül volt szükség. A kollégium és az általá-
nos iskola telke összevonásra került, így egyetlen telek vonatkozásá-
ban keletkezett a csarnoknak földhasználati joga.
Második kérdésére a válasz: igen, volt egy csőtörés a kollégiumba ve-
zető elöregedett vízvezetéken, ami addigra már a csarnok alá került. A
vezeték kiváltását csak a kollégium épületén átvezetve tudták kiépíteni.

-A Várkonyi iskolával kapcsolatban is több kérdésem lenne. Nem
hangzott el az udvari sportpályaépítés, mint kötelezettség. Mi a hely-
zet ezzel? És mi a helyzet a két épület közti ajtóval, amely lezárja az
iskola menekülési útvonalát? A legfontosabb pedig, hogy mikor kez-
dődnek a csarnokban a testnevelésórák?
-Az eredeti, 2016-os KLIK-kel kötött megállapodás is tartalmaz pálya-
kialakítást, viszont a KLIK is vállalt bizonyos bontási, áthelyezési fel-
adatokat. A kft. a megállapodáson túl elvégezte a tűzivíz-tároló bontását
és egy térkövezett kerékpártárolót alakított ki. Egy vegyes rendeltetésű,
nem szabvány sportpálya kialakítása jelenleg egyeztetés alatt áll, mivel
kevés a hely, és fát sem igazán szeretnénk kivágatni a burkolás miatt.
A kettős tűzzáró ajtó tűzvédelmi előírás, azt kellett beépítenünk. Az
iskola számára elmondásuk szerint csak az a probléma, hogy a torna-
terem engedélyezett létszáma nem elegendő iskolai rendezvények ese-
tén, az egyik menekülési út megszűnése miatt. Mi felajánlottuk a csar-
nokot ilyen célra is, de a Tankerület vállalta a probléma megoldását.
Valóban, a legfontosabb marad így a végére! Az egyeztetés a Tanker-
ülettel végéhez közeledik. Részünkről nagyon várjuk, hogy jöjjenek
az iskolások, akár már ebben a tanévben is!

-Hogy áll az egyesület utánpótlás-létszáma?
- Lány és fiú korcsoportokban, 6-23 év között közel 120 igazolt fiatal
van. Hobbi szinten még legalább 60 fő jár edzésekre. Itt is elmondom,
hogy várjuk az új érdeklődők jelentkezését!

-Polgármester úr sokat hangoztatja, hogy nem jó helyen van a Ko-
sárlabdacsarnok, mert így konkurenciája lett a Városi Sportcsar-
noknak. Mi erről a véleménye?
-Nem értek egyet. A két csarnok kapacitása olyan sport-, vagy egyéb
események megrendezésére is lehetőséget fog biztosítani, amelyre
egymagában egyikőjük se lenne képes.
Régóta jól ismerem, dolgoztunk már jól együtt, így biztos vagyok
benne, hogy Ványi Zsolt ügyvezető úr ebben nemcsak partner, hanem
sokszor kezdeményező fél is lesz!

Interjú
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Sport

ÁSVÁNYVÍZELADÁS TERMELŐI ÁRON!
Vevőinket raklapos tételben is kiszolgáljuk!

0,5 literes - 720 Ft/ zsugor
(12 db/zsugor 60 Ft/db)

1,5 literes - 450 Ft/ zsugor
(6 db/zsugor 75 Ft/db)

2 literes - 540 Ft/ zsugor
(6 db/zsugor 90 Ft/db)

A palackok visszaváltási díja 50 Ft/db!

Címünk: 2700 Cegléd, Pesti út 200. Germán Zrt.
Nyitvatartás: H-P: 7-15 óráig - Érdeklődni: + 36 53 505 640



nem klubunk első országos baj-
noki címét is jelentette. Egy álom
vált valóra, egy fejezet íródott a
Főnix Box Club történetében,
amelyre mindig büszkék leszünk.
Az ünneplés után azonban nincs
megállás! Áprilisban a jövő baj-
nokai lépnek a ringbe Pécsen, a
Magyar Kupán. Három verseny-
zőnk áll majd a kötelek közé, és
mi teljes szívből szorítunk értük.
– számolt be a boxklub.

Bravúr győzelem
a listavezető
otthonában

A FÉRFI KÉZILABDA U18 II. oszt
bajnokság 18. fordulójában a
listavezető Tisza Volán otthoná-
ban lépett pályára a bajnoki cím
eléréséért küzdő Ceglédi KK
SE. Az álom életben tartásához
győzni kellett csütörtökön és ezt
meg is tették a ceglédi fiúk, akik
nagyon nehéz meccsen gyűjtöt-
ték be a két bajnoki pontot. A
20. percig fej-fej mellett haladt
az eredmény, felváltva vezettek
a csapatok, majd a hazaiak meg-
léptek pár góllal, sőt az 56.!!
percben már 34-29-et mutatott
az eredményjelző. A Cegléd ez-
után egy ritkán látható bravúros
végjátékkal megfordította a
meccset és életben tartotta a baj-
noki reményeket.

Eredmény: Tisza Volán SC – Ceglédi KK SE 34 –
35 ( 22 – 19 )

AZ ELMÚLT HETEK CEGLÉDI vere-
ségei miatt rangadóvá avanzsált
mérkőzésre utazott a Veszprém
U21 otthonába a Ceglédi KK SE.
Mindkét csapat 24-24 ponttal áll
az NB I/B keleti csoport bajnoki
tabelláján, de a vendégeknek nem
csak emiatt volt fontos ez a talál-
kozó. A Cegléd szeretne kilábalni
a ponthullajtó mélyrepüléséből, rá-
adásul a Veszprém ősszel nyert a
Gál József Sportcsarnokban, ami
miatt szintén volt egy kis bizonyí-
tási vágy. Nyilván a hazaiak is sze-
rették volna begyűjteni a két baj-
noki pontot, ennek megfelelően
szoros volt az első félidő, majd a
35. perctől kezdte építgetni előnyét
a Cegléd és a 48. percre már öt
volt közte, amiből hármat meg is
tartottak a sárga kékek. Fontos
győzelmet szerzett a Cegléd a One
Veszprém Arénában, reméljük ha-
zai pályán újabb sikernek örülhet-
nek a szurkolók.
Eredmény: Veszprém Handball Academy U21 –
Ceglédi KK SE 24 – 27 ( 13 – 12 )

Losis diák
világversenyen

ÓRIÁSI MEGTISZTELTETÉS érte a
Ceglédi Losontzi István Egységes
Gyógypedagógiai és Módszertani
Intézmény, Szakiskola, Készség-
fejlesztő és Kollégium tanulóját,
Horváth Kevint, hiszen meghí-
vást kapott az ISF U15 Gymna-
siade világversenyre, mely április-
ban Szerbiában, Zlatibor város-
ában kerül megrendezésre. Ezen a
versenyen a világ minden tájáról
érkeznek sportolók, hogy 25
sportágban mérjék össze tudásu-
kat. Kevin atlétikában, azon belül
400 m és 1500 m síkfutásban fog
indulni. A tíz napig tartó rendez-
vénysorozatra Jakab László test-
nevelő tanár is elkíséri. A ver-

senyzők nem csak sportversenye-
ken vesznek részt, hanem olyan
gazdagító élményekben is, mint az
inspiráló workshopok, kulturális
kirándulások és a különböző hát-
terű társaikkal való tartalmas esz-
mecserék. Magyarországról csu-
pán 3 sportoló képviselteti magát,
akik közül az egyik a ceglédi
Horváth Kevin. Őket a FODISZ
(Fogyatékosok Országos Diák-,
Verseny- és Szabadidősport Szö-
vetsége) választotta ki. Kevin he-
tedikes tanulója az iskolának, aki
szinte minden sportágban reme-
kel. Ennek ellenére meglepődve
fogadta a hírt, hogy ő az egyik ki-
választott és képviselheti Magyar-
országot, Ceglédet és az iskoláját.
A versenyre való felkészítés már
javában zajlik. Kevin testnevelői
Szabó Ágnes, Chorendzsákné
Zsigmond Nikoletta és Jakab
László, de az edzések mellett a
szervezésben is több pedagógus
segít. Külön köszönet Keszthelyi
Ferenc önzetlen segítségéért, vala-
mint Cegléd Város Roma Nemze-
tiségi Önkormányzata és a
Losontzi Diáksport Egyesület
anyagi támogatásáért. – számolt
be az iskola közösségi oldala.

ÁPRILIS ELSEJÉN SZENTENDRÉN
jártak a Losontzi István EGYMI
diákjai, ahol a Kispályás Labda-
rúgó Pest Vármegyei Diákolim-
pia Döntőt rendezte meg a
FODISZ. „Az egész éves munka
meghozta gyümölcsét, ugyanis itt
két csapattal is képviselhettük is-
kolánkat. Nem áprilisi tréfa, hogy
az idősebb A csapatunk aranyér-
met, a fiatalabb B csapatunk pe-
dig ezüstérmet szerzett a barátsá-
gos hangulatban zajló mérkő-
zések során. Az A csapat tagjai:
Balogh Erik 7.b, Horváth Dániel
8.a, Kozák Krisztián 8.a, Horváth
Kevin 7.a, Danyi József 7.a,
Kosiczki Viktor 10.A, Homisák
Ádám kapus 9.E/2, Horváth
Bence kapus 7.a. Az B csapat
tagjai: Kalocsai Norbert 4.a, Ho-
moki József 4,a, Pécsi Attila 6.a,
Botos Zoltán 6.a, Koncsek Ta-
más 7.a, Tóth Attila kapus 6.a.

Felkészítő tanárok: Motyov-
szkiné Petrik Erika és Szabó
Ágnes.” – tájékoztatott az iskola
közösségi oldala.

Sikeres tavaszi
szezonkezdet

A CEGLÉDI VSE FITKIDESEI a ta-
vaszi versenyszezont a III. osztályú
egyéni versenyekkel kezdték, majd
Országos I. és II. osztályú egyéni

és csoportos versenyeken vettek
részt. Az I. osztályú versenyzők
számára ezek a megmérettetések
egyben az Európa-bajnokságra va-
ló kvalifikáció első állomásai is
voltak. A lányok nagyon szépen
szerepeltek, I. osztályú versenyző-
ink pedig komoly lépést tettek az
EB-n való részvétel felé. Ezt kö-
vette az Országos Diákolimpiai
Elődöntő, ahol minden csapatunk
bejutott a döntőbe – amelynek má-
jus végén Cegléd ad otthont.

Várjuk kedves vásárlóinkat
továbbra is, folyamatosan

bővülő kínálattal,
mind a hazai,

mind a külföldi gyártók
termékpalettájáról!

Horgászkártya regisztráció
és állami engedély váltása

is lehetséges nálunk
gyors ügyintézéssel!

FISH
HUNTER

FISH HUNTER horgászbolt
2700 Cegléd, Kőrösi út. Vásártér volt Kishíd vendéglő!

Nyitva: Hétfő- péntek: 800-1700, szombat: 800-1200

Tel.: 70/383-1418 - E-mail: info@fishhunter.hu
Webáruház: www.fishhunter.hu



prilis elején az Infine-
on munkatársai részt
vettek a TeSzedd!
országos közösségi
hulladékgyűjtési ak-
cióban, amely során

az önkéntes csapat megtisztította
az Infineon telephely körüli terü-
letet, a felüljáró alatti részt, a vas-
útállomást övező részeket és a
belváros egy részét is.

Ezzel azonban még nem ért véget
az április. A hónap második hét-
végéjén megrendezett budapesti
Vivicittá futóversenyen több

kolléga is a Magyar Ökumenikus
Segélyszervezet
„Futni mentem-jótékonysági ki-
hívás a rászoruló gyerekekért”
akcióját támogatva futott. A rész-
vételükkel rászoruló gyermekek
nyári táboroztatását segítő ado-
mánygyűjtésre hívták fel környe-
zetük figyelmét.

Végül, de nem utolsó sorban
április 22-én, a Föld napja al-
kalmából a vállalat önkéntes
kollégái több tucat fát és cserjét
ültettek el, ezzel is zöldebbé va-
rázsolva a környezetet, vala-

mint több Infineon telephellyel
közösen a ceglédi is részt vett
abban a kezdeményezésben,
amelynek keretein belül az esti
órákban 1 órára lakapcsolták a
működéshez nem feltétlenül

szükséges áramforrásokat.
A figyelemfelhívó kezdeményezés
célja, hogy ne pazaroljuk fölösle-
gesen az energiaforrásainkat, ami
igazából egy életen át tartó kihívás,
feladat mindannyiunk számára.

Infineon Technologies:
a jövőt mi alakítjuk!

Téged is várunk
csapatunkban!

FÉLVEZETŐINK VILÁGSZERTE több
millió termékben vannak jelen. Cé-
lunk, hogy megoldásokat keressünk
a világ új kihívásaira és hozzájárul-
junk egy fenntartható, biztonságos
és élhető világ létrejöttéhez.
Könnyebbé, biztonságosabbá és
zöldebbé tesszük az életet. Ügy-
feleinkkel és partnereinkkel együtt.
Egy szebb holnapért.

Rád is szükségünk lehet ehhez!
Csatlakozz hozzánk te is!

Nyitott operátori pozícióinkat itt:
https://www.infineon.com

/cms/cegled/hu/application/
míg egyéb

munkalehetőségeinket a
https://www.infineon.com

/cms/en/careers/ oldalon találod,
vagy írj nekünk a

jelentkezes@infineon.com
email címre!

Az április az önkéntesség jegyében telt az Infineonnál

14

Magyarország legnagyobb teljesítmény-félvezetőket gyártó vállalata, az Infineon Technologies
Cegléd Kft. munkatársai a hónap folyamán több önkéntes akcióhoz is csatlakoztak, ezzel is ki-
fejezve, hogy környezetünk védelme, valamint embertársaink segítése elsődleges fontosságú
nemcsak a vállalat, hanem kollégái számára is.

á

Defibrillátor ajándékba
17 ÉV UTÁN TÖNKREMENT A MALOMTÓ széli sporttelep
defibrillátora. Tekintettel arra, hogy az életmentő készülék régi
gyártású volt és ahhoz telepet már nem lehetett vásárolni, ezért
indokolttá vált egy teljesen új eszköz beszerzése. Ez kiváló al-
kalmat teremtett arra, hogy folytatódjon a januárban útjára indí-
tott polgármesteri adománysorozat. Felajánlásomnak köszönhe-
tően egy új, több mint 300.000-Ft értékű defibrillátorral gazda-
godott a sportlétesítmény. Bízom abban, ahogy az előző eszközt,
úgy a mostanit sem kell majd használni! – tájékoztatott dr.
Csáky András a közösségi oldalán.
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SZAVAZÁS UKR A JNA EU-TAGSÁGÁRÓL
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vigyen szakértelmet otthonába!

EXPERTNET.HU 53/501-085
Cegléd, Kárpáthy Aurél u. 2.

Üzleteinkben csak háztartási mennyiséget szolgálunk ki. A hirdetésben megjelent egyes termékek csak rendelésre kaphatóak, részletekről érdeklődjön az üzletben. Meghirdetett áraink 2025. május 2-től 2025. május 14-ig, vagy a készlet erejéig 
érvényesek és forintban értendőek, az áfát tartalmazzák. A hirdetett TV készülékek alkalmasak a magyarországi földfelszíni, szabad hozzáférésű digitális televíziós műsorszórás vételére. A hirdetésben megjelenő árak 1 db termék megvásárlása esetén 
érvényesek. A hirdetésben szereplő képek csak illusztrációk, szín- és típuseltérés előfordulhat. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk! TISZTELT VÁSÁRLÓNK! Fizetésnél kérje az ingyenes adattörlő kódot adatainak biztonsága érdekében!* 
A Kormány döntése alapján a kereskedő minden tartós adathordozó termék vásárlásakor köteles ingyenes adattörlő kódot biztosítani. További információk a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság honlapján: https://nmhh.hu/veglegestorles

Áruhitel Referencia THM: 0,0%, 2 000 000 Ft hitelösszeg és 20 hónap futamidő esetén. A referencia THM a teljes hiteldíj mutató meghatározásáról, számításáról és közzétételéről szóló 83/2010. (lll.25.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdésétől eltérően, a hiteltípusra elérhető, 
megjelölt hitelösszeg és futamidő fi gyelembevételével került meghatározásra. Futamidő: 20 hónap. Az igényelhető hitelösszeg: 50 000 Ft-tól 2 000 000 Ft-ig terjedhet. Szükséges önrész, a vételár függvényében: 200 000 Ft-ig önrész nélkül, 200 001 Ft-tól 300 000 Ft-ig min. a 
vételár 10%-a, 300 001 Ft-tól min. a vételár 20%-a. Érvényes: 2025. április 14. napjától 2025. május 31. napjáig.
Áruhitel Referencia THM: 14,90%,  2 000 000 Ft hitelösszeg és 48 hónap futamidő esetén. A referencia THM a teljes hiteldíj mutató meghatározásáról, számításáról és közzétételéről szóló 83/2010. (lll.25.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdésétől eltérően, a hiteltípusra elérhető, 
megjelölt hitelösszeg és futamidő fi gyelembevételével került meghatározásra. Futamidő: 10, 12, 15, 18, 20, 24, 30, 36 vagy 48 hónap. THM: 14,90%-tól 29,90%-ig. Az igényelhető hitelösszeg: 50 000 Ft-tól 2 000 000 Ft-ig terjedhet. Önrész, nem kötelező, de az ügyfél választása 
és / vagy a hitelbírálat eredménye szerint változhat. Az X System Zrt. saját Expert üzletei (Kereskedő) a Magyar Cofi dis Bank Zrt. (Bank) hitelközvetítője, a Bank a hitelbírálathoz szükséges dokumentumok meghatározásának és a hitelbírálatnak a jogát fenntartja, valamint az 
ajánlati kötöttségét kizárja. A tájékoztatás nem teljeskörű és nem minősül ajánlattételnek. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok fi gyelembevételével történt, értéke a feltételek változtatása esetén módosulhat. További részletek a Kereskedő 
üzleteiben a hiteligénylő pultnál a hirdetett áruhitel konstrukcióra vonatkozó aktuális hirdetményben és a Bank https://www.cofi disbank.hu/segedlet/dokumentumok oldalán is megtekinthető, illetve letölthető Általános Üzletszabályzatában, hitelfelvétellel kapcsolatos további 
hirdetményeiben és általános szerződési feltételekben. A túlzott eladósodás komoly pénzügyi nehézséget okozhat Önnek és közvetlen környezetének. A hitelfelvétel előtt tájékozódjon a feltételekről és gondolja át a kockázatokat!  Érvényes: 2025. április 1. napjától visszavonásig.

NOFROST

HAJVÁGÓ 
QC5115/15
• 11 hossz-

beállítás 
(3 mm és 
21 mm között)

• rozsdamentes acél 
vágópengék

• lekerekített fésűk
• gyorsan kioldható 

pengék
• vezetékes használat

KESKENY

48×3 550 Ft

THM:
14,9%

Cofidis Bank áruhitel

HARMADIK KOSÁR

48×5 052 Ft

THM:
14,9%

Cofidis Bank áruhitel

Önerő: 27 999 Ft
WI-FI, 

NOFROST

450 W

AUTOMATA KÁVÉFŐZŐ
EP1223/00
• 1500  W,15  bar 1,8  literes víztartály
• AquaClean fi lter kompatiblis
• 12 fokozatú őrlőbetétt
• 2 italprogramos, 3 hőfokbeállítás
• My Coffe Choice funkció
• klasszikus tejhabosító
• érintőképernyő

139cm 80cm

20×8 000 Ft

THM:
0%

Cofidis Bank áruhitel

UHD GOOGLE SMART QLED TV
55C655
• 139 cm (55”) képátló
• Ultra HD 4K (3840×2160) felbontás
• DVB-T2/S2/C, QLED Technológia
• GOOGLE operációs rendszer
• Netfl ix, YouTube, MAX
• Bluetooth, 3 HDMI, 1 USB

HD ANDROID SMART LED TV
LT32VAH3335
• 80 cm (32”) HD(1366 x 768) felbontás
• ANDROID  SMART TV, Netfl ix, Youtube
• DVB T2/S2/C Tuner, HDR10 , 2 HDMI, 1 USB

64 999 Ft

OKOSTELEFON
GALAXY A16
4/128 GB 
• 6.7” FHD+ (2340×1080)

Super Amoled kijelző
• nyolcmagos 2.2 GHz, 

2 GHz processzor
• 4 GB RAM
• 128 GB háttértár
• 50+5+2 MP

hátlapi kamera
• 13 MP előlapi kamera

AKTIVITÁSMÉRÕ
REDMI WATCH 
5 ACTIVE
• 2” LCD kijelző
• Bluetooth hívás 

támogatás
• pulzusérzékelő 

(véroxigén-
szint-érzékelővel)

• több, mint 140 
sportmód

• 5 ATM 
vízállóság

14 999 Ft

BLUETOOTH HANGSZÓRÓ
JBL XTREME 3 BLKEU
• 100 W teljesítmény
• akár 15 óra üzemidő
• IP67 por- és vízálló
• USB-C csatlakozás
• beépített 

powerbank
• PartyBoost

NOTEBOOK
V15 G4 AMN (82YU0100HV)
• 15.6” Full HD 

(1920×1080) 
matt kijelző

• AMD Ryzen™ 3 7320U
• 16 GB RAM
• 512 GB SSD
• AMD Radeon™ Graphics

integrált grafi kus vezérlő
• FreeDOS 

ALULFAGYASZTÓS HŰTŐ
GBV21L0ESW
• 344 liter, 234/110 literes hűtő/

fagyasztó tér
• NatureFRESH™
• DoorCooling+™
• Smart Inverter 

Kompresszor
• szórt fényű LED világítás
• Ma: 186 cm x Szé: 59,5 cm 

x Mé: 68,2 cm
• Szín: fehér

ELÖLTÖLTŐS MOSÓGÉP
F2J3WSBWE
• 6,5 kg, 1200 fordulat/perc
• Inverter Direct Drive™
• 6 MOTION technológia
• hátralévő idő kijelzés
• Smart Diagnosis™

MULTIFUNKCIÓS TESTSZŐ-
RZET ÁPOLÓ
MG7940/75
• 14 az 1-ben: 

arcra, fejre és testre
• önélező, acél 

vágópengék
• precíziós 

formázófésű
• beardSense 

technológia
• akár 120 perc 

működés

TÁLAS MIXER
ESM3310
• 450 W, 5 sebesség
• 2 az 1-ben
• leválasztható kézi mixer
• mosogatógépben tisztítható 

tartozékok

Önerő: 27 999 FtÖnerő: 27 999 Ft

FELÜLFAGYASZTÓS HŰTŐ
GTF744BLPED
• 509 liter, 379/130 literes hűtő/

fagyasztó tér, DoorCooling+™
• Friss 0-s zóna, Multi Air Flow
• LED-es érintőkijelző
• mozgatható jégkészítő
• Ma: 180 cm x Szé: 78 cm 

x Mé: 73 cm
• Szín: fémes fekete

FELÜLTÖLTŐS 
MOSÓGÉP
TDLR 6240L EU/N 
• 6kg, 1200 fordulat/perc
• 6. érzék technológia
• Eco 40-60 program
• időzítő

MOSOGATÓGÉP
SMS46KW02E
• 13 terítékes
• Extra szárítás
• VarioFlex 

kosárrendszer
• VarioDrawer
• EmotionLight Pro

ÁLLÓ PORSZÍVÓ
RH6A35WO
• 140 W-os motor
• erőteljes 

LED-világítás
• minden típusú 

padlón hatékony
• kanapétisztító kefe

SSD

512GB

48×3 823 Ft

THM:
14,9%

Cofidis Bank áruhitel

59 999 Ft159 999 Ft

8 999 Ft 79 999 Ft 119 999 Ft 139 999 Ft

169 999 Ft129 999 Ft2 7 999 Ft18 999 Ft

NOFROST

2 79 999 Ft139 999 Ft184 999 Ft49 999 Ft

F
E

48×2 184 Ft

THM:
14,9%

Cofidis Bank áruhitel

48×3 277 Ft

THM:
14,9%

Cofidis Bank áruhitel

48×3 823 Ft

THM:
14,9%

Cofidis Bank áruhitel

20×8 499 Ft

THM:
0%

Cofidis Bank áruhitel

20×12 600 Ft

THM:
0%

Cofidis Bank áruhitel
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